[22:12] >>> Wednesday Apr 27 2011 – Automatic reset triggered – Logging Start <<<
[22:12] [Horned_Grl (casual)] magic is like that!
[22:13] [Daniel J.] Even with the keys, you can mess it up.
[22:13] [Daniel J.] Can make for interesting adventures.
[22:15] [+Solarchos] Man, those time keys are easy to get a hold of, aren't they?
[22:15] [Daniel J.] No.
[22:17] [+Solarchos] They sure seem like it sometimes.
[22:17] > Yukari Yakumo leans in a *little* closer. :D
[22:17] [Horned_Grl (casual)] hmmmmmmmmmmmmmmmmm?
[22:19] [Daniel J.] That's just cause you see it so close to itself.
[22:22] > Yukari Yakumo suddenly lunges forward and GRABS Solarchos from behind! >:D
[22:22] [+Solarchos] GAH!!!! O___o
[22:22] [Yukari Yakumo] Let us...!
[22:23] [Daniel J.] Heh. Forgot about that...
[22:23] [Yukari Yakumo] Go someplace more private! Like MY home!!
[22:23] > Horned_Grl (casual) giggles
[22:23] > Yukari Yakumo PULLS Solarchos backwards through the portal!
[22:24] <-- +Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta (OH THRONE! NOT AGAIN!)
[22:25] [Yukari Yakumo] Good night, everyone! Please let Inu-Kit and the little ones know that I won't do anything *permanently* damaging to my dear Killer Angel. I do so love playing with him though. ^__^
[22:26] [Daniel J.] How would any of us be able to do that?
[22:26] <-- Yukari Yakumo [IllusoryBorderHag@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has left #reddwarfbeta (Don't fret, little poppet! Three guesses who just fought her way through the Stargate and showed up in the middle of your Bunker?)
[22:27] [Horned_Grl (casual)] wait that's.....
[22:30] [Horned_Grl (casual)] oh wow
[22:30] [Daniel J.] Something wrong?
[22:32] [Horned_Grl (casual)] nothing....that's...my boyfriend's father ^^;;
[22:32] [Daniel J.] Oh? Which one?
[22:33] [Horned_Grl (casual)] which one what?
[22:34] [Daniel J.] Which one is it? AnTil or Sylvester?
[22:35] [Horned_Grl (casual)] oh! Sylvester ^^
[22:37] [Daniel J.] Ah.
[22:38] [Horned_Grl (casual)] he's wonderful!
[22:40] [Daniel J.] That's great.
[22:41] [Horned_Grl (casual)] so...what do you do then?
[22:43] [Daniel J.] At the moment, I'm trying to find out about some particular people.
[22:44] [Horned_Grl (casual)] oh who?
[22:44] [Daniel J.] And I think my time's run up for now.
[22:44] [Daniel J.] Maybe if we run into each other later we can talk about it then.
[22:45] <-- Daniel J. has left #reddwarfbeta
[22:51] [Horned_Grl (casual)] alright ^^;;;
[23:21] [Horned_Grl (casual)] >.> <.<
[23:57] > Horned_Grl (casual) plays with her phone
[00:00] >>> Thursday Apr 28 2011 <<<
[00:08] --> Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[00:08] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Nate Detroit
[00:08] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Nate Detroit
[00:09] > @Nate Detroit looks at horned_grl
[00:09] ➣ horned_grl: is a tallish young woman with long green hair, red eyes and what appears to be gazelle horns sprouting out of her forehead.
[00:09] > @Nate Detroit shrugs and goes to the bar.
[00:10] [Horned_Grl (casual)] oh hi there!
[00:10] > @Nate Detroit picks up a rum bottle and a glass, looks between them, then puts down the glass.
[00:10] [@Nate Detroit] Hello. I don't believe we've met.
[00:12] [Horned_Grl (casual)] probably not!
[00:13] > @Nate Detroit takes a few gulps of rum and gasps, then puts the bottle down and extends a hand to the girl.
[00:13] [@Nate Detroit] Nate Detroit.
[00:13] [Horned_Grl (casual)] my name is...Naya!
[00:15] [Horned_Grl (casual)] ^^;;;
[00:16] > @Nate Detroit looks between his hand and the girl, and withdraws it at her refusal.
[00:16] [@Nate Detroit] Nice to meet you. What brings you aboard?
[00:18] [Horned_Grl (casual)] oh not much...got here on accedent really
[00:20] > @Nate Detroit resumes drinking the rum. o_<
[00:20] [@Nate Detroit] Well.. *cough* I hope you are enjoying your stay.
[00:21] [Horned_Grl (casual)] oh it's nice!
[00:21] > Horned_Grl (casual) blinks
[00:21] [Horned_Grl (casual)] excuse me for a second!
[00:21] [Horned_Grl (casual)] I forgot I need to leave a message!
[00:21] > Horned_Grl (casual) puts aside her phone and moves her hands....causing a flower to grow from the floor
[00:22] [@Nate Detroit] Umm.. are you a friend of Masumi?
[00:23] > Horned_Grl (casual) plucks the flower
[00:23] [Horned_Grl (casual)] oh you can say that ^^
[00:24] > Horned_Grl (casual) clears her throat and puts the flower to her mouth
[00:24] [Horned_Grl (casual)] hey...jo-jo...leaving a message....sorry I can't come tomorrow..have a date....seeya around!
[00:24] > Horned_Grl (casual) flicks her wrist and the flower turns into a bud which vanishes
[00:25] [Horned_Grl (casual)] ^^
[00:25] [@Nate Detroit] Thats.. new.
[00:27] [Horned_Grl (casual)] communicating through the green...best way to talk if the person you talk to doesn't use alot of technology
[00:29] [@Nate Detroit] Heh, whatever works.
[00:30] > Horned_Grl (casual) smiles at that
[00:30] > @Nate Detroit takes another long swig, seeming like he's forcing himself.
[00:33] [Horned_Grl (casual)] you ok???
[00:34] [@Nate Detroit] I don't know. ~_~
[00:34] [@Nate Detroit] I think I'm loosing my mind..
[00:35] [Horned_Grl (casual)] awwww
[00:35] [Horned_Grl (casual)] I better go...sorries!
[00:36] [@Nate Detroit] No problem, take care.
[00:36] [Horned_Grl (casual)] night!
[00:36] > @Nate Detroit is away: Maybe I need something to eat..
[00:36] > Horned_Grl (casual) opens a wooden door and goes through it...which promply vanishes
[00:36] <-- Horned_Grl (casual) has left #reddwarfbeta
[02:05] --> Nephrite Masato (Workout) [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has joined #reddwarfbeta
[02:05] [@HOL_6000] Welcome aboard, Nephrite Masato (Workout)
[02:07] > Nephrite Masato (Workout) walks in, going over to the bar
[02:07] > @Nate Detroit walks in, looking at his empty rum bottle and staggering a little.
[02:07] [@Nate Detroit] “ Why ish the rum gone?? ”
[02:09] > Nephrite Masato (Workout) looks up, "Hey Nate.... are you ok?
[02:10] [@Nate Detroit] Yeahh.. just goin crazy.. ~_~ How are you?
[02:10] > @Nate Detroit keeps his head hung a little low and goes to sit on the couch.
[02:11] [Nephrite Masato (Workout)] I'm alright, a bit worn out from a work out.
[02:11] [Nephrite Masato (Workout)] What's making you go crazy?
[02:12] > Nephrite Masato (Workout) grabs a bottle from the fridge
[02:13] [@Nate Detroit] I just... I dunno.. today I wasn't myself.. I spent a lot of the day like I was watching a movie and someone else was runnin the show.. unn.. I'm not making sense.. like.. I wasn't really in my own skin.
[02:14] [Nephrite Masato (Workout)] Interesting.
[02:16] [Nephrite Masato (Workout)] So, what happened to you today..... what did you do exactly?
[02:16] > Nephrite Masato (Workout) opens his bottle, drinking
[02:16] [@Nate Detroit] How's work?
[02:17] [Nephrite Masato (Workout)] Work's good
[02:18] [@Nate Detroit] Its kinda annoying that Vana's been gone so long. Poor Matsumi is heartbroken, though she tries to hide it.
[02:21] [Nephrite Masato (Workout)] Yes well, CAW is starting to ask questions about when she's coming back.
[02:21] [@Nate Detroit] I'm surprised they've waited this long.
[02:23] > @Nate Detroit puts the empty bottle down and looks over at Neph, his eyes widening slightly.
[02:24] > @Nate Detroit gets up and walks behind Neph with a grin and a very different disposition.
[02:25] > Nephrite Masato (Workout) takes a drink and looks at Nate, "You alright?"
[02:25] [@Nate Detroit] Great, now that I'm seeing you again~
[02:26] [Nephrite Masato (Workout)] Huh....?
[02:26] > @Nate Detroit's voice is the same as ever, but theres a different, almost feminine tone to it, that seems oddly reminiscent.
[02:26] > @Nate Detroit puts his arms on Nephs shoulders.
[02:27] [Nephrite Masato (Workout)] Nate....... what are you doing?
[02:27] [@Nate Detroit] Sorry I disappeared after last time.. it wasn't personal.
[02:28] > @Nate Detroit's arms start to slither around Neph's shoulders.
[02:28] [@Nate Detroit] Miss me?
[02:29] [Nephrite Masato (Workout)] D.... do I know, you?
[02:30] > @Nate Detroit looks annoyed for a second, then blinks, and withdraws his hands, looking shaken.
[02:30] [@Nate Detroit] Gah! What the hell am I doing?!
[02:30] > Nephrite Masato (Workout) looks uncharacteristicly nervous at Nate.
[02:31] [Nephrite Masato (Workout)] Dude.... I'm wondering that myself....
[02:31] > @Nate Detroit looks at his hands as if he had just discovered them covered in blood.
[02:32] [Nephrite Masato (Workout)] You said you..... disappeared and that it wasn't personal....
[02:32] [@Nate Detroit] I know, and I don't know what it means >__< I flirted with Matsuo earlier and I was checking out guys half of the day!
[02:33] [Nephrite Masato (Workout)] That's..... bizarre.... especially for you.
[02:33] > @Nate Detroit falls to his knees, still looking at his hands.
[02:33] [@Nate Detroit] This has been going on all day.. in and out.. I stop being myself. @_@ I'm going mad..
[02:34] [Nephrite Masato (Workout)] It kind of makes me wish Vana were here myself..... she could help figure this out
[02:36] [@Nate Detroit] It started this morning when I gat Mats a pat on the shoulder.. something... sparked..
[02:38] [Nephrite Masato (Workout)] Huh.... that's odd
[02:38] [@Nate Detroit] I'll hunt him down tomorrow morning and... and...
[02:38] > @Nate Detroit's eyes go out of focus and he looks far less scared.
[02:39] > @Nate Detroit licks his lips.
[02:40] [Nephrite Masato (Workout)] Uh oh.....
[02:41] --> Kalli (Jumpsuit) [Clone.Girl@Reddwarf.co.uk] has joined #reddwarfbeta
[02:41] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Kalli (Jumpsuit)
[02:41] [@HOL_6000] +Kalli (Jumpsuit) reporting for duty.
[02:42] [+Kalli (Jumpsuit)] Hey guys, what's up this late?
[02:43] > @Nate Detroit stands up.
[02:43] [@Nate Detroit] Ohh, nothing. ^.^ Err *cough* O_O >_< Nothing...
[02:44] [Nephrite Masato (Workout)] Um.... Nate's having..... problems.
[02:44] [+Kalli (Jumpsuit)] O_o Okay..
[02:44] > Nephrite Masato (Workout) clears his throat nervously
[02:44] [@Nate Detroit] Yes... he is. ~_~
[02:47] [Nephrite Masato (Workout)] You make that jumpsuit look very good, Kalli
[02:48] [+Kalli (Jumpsuit)] This old thing? Thanks. ^_^;
[02:48] [+Kalli (Jumpsuit)] What's wrong, Nate? :<
[02:49] [@Nate Detroit] I'm loosing my miiiiiind @_@ Kalli, I need you to jump me right now!
[02:49] [+Kalli (Jumpsuit)] o_o
[02:50] [Nephrite Masato (Workout)] O_o
[02:50] [Nephrite Masato (Workout)] Well that's rather.... drastic.
[02:51] [+Kalli (Jumpsuit)] That's got to be one of the oddest requests I've ever heard. <_<
[02:51] [@Nate Detroit] Just... just kiss me, please! @_@
[02:51] [+Kalli (Jumpsuit)] That, I think I can manage.
[02:52] > +Kalli (Jumpsuit) slides up to Nate and wraps an arm around his waist, moving her face close to his.
[02:53] > @Nate Detroit wraps his arms around her and kisses her, sighing into the kiss and closing his eyes.
[02:53] > Nephrite Masato (Workout) watches them curiously
[02:53] > +Kalli (Jumpsuit) reciprocates fully.
[02:54] > @Nate Detroit runs a hand through her hair and another over her butt, keeping it up for over a minute.
[02:55] [Nephrite Masato (Workout)] Heh, guess he's cured
[02:55] > +Kalli (Jumpsuit) breathes heavily as they slowly break apart. "That help any?"
[02:55] > @Nate Detroit pants a little and nods with a smile.
[02:55] [@Nate Detroit] Loads. Thanks.
[02:55] > @Nate Detroit lets go of her.
[02:56] [+Kalli (Jumpsuit)] You're welcome. ^_^
[02:57] [Nephrite Masato (Workout)] Well, all's well that ends well, eh?
[02:58] [@Nate Detroit] Neph.. ung.. if I do that again feel free to pop me one. ~_~
[02:58] [Nephrite Masato (Workout)] I'll take that under advisement.
[02:59] > Nephrite Masato (Workout) takes another drink.
[02:59] [+Kalli (Jumpsuit)] O_o What'd you do?
[02:59] [@Nate Detroit] ..........put my... arms... around... >__>
[03:00] > @Nate Detroit rubs his face.
[03:00] [Nephrite Masato (Workout)] Yeah...... I got closer to Nate then I'd ever wished to..... no offense, man.
[03:01] [@Nate Detroit] None taken. <_<
[03:01] > +Kalli (Jumpsuit) considers, a devilish grin flitting across her face at the idea.
[03:02] [Nephrite Masato (Workout)] Kalli..... what's on your mind over there?
[03:02] [+Kalli (Jumpsuit)] No~ thing~
[03:03] [@Nate Detroit] The two of us, probably. >_<
[03:04] [@Nate Detroit] I'm.. gonna go home to my cat. You want to come, Kalli, or are you busy?
[03:04] [+Kalli (Jumpsuit)] Let me send Kaede-chan a message first.
[03:05] [Nephrite Masato (Workout)] Heh, dirty minded Kalli. :P
[03:06] > +Kalli (Jumpsuit) giggles furiously as she texts Kaede.
[03:09] [+Kalli (Jumpsuit)] My mousy will meet us there, Nate~ :3
[03:10] [@Nate Detroit] Mmm... nothing like an orgy to clear my head. ^_^
[03:10] [@Nate Detroit] Take care Neph.
[03:10] [Nephrite Masato (Workout)] Heh, g'night you two. I should probably get back to my pair of beauties as well.
[03:11] > Nephrite Masato (Workout) finishes his drink and stands.
[03:11] > @Nate Detroit offers his arm.
[03:11] > +Kalli (Jumpsuit) takes Nate's arm~
[03:11] <-- @Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (Mmmm.. I won't know where to begin.)
[03:12] <-- +Kalli (Jumpsuit) [Clone.Girl@Reddwarf.co.uk] has left #reddwarfbeta (:3)
[03:13] <-- Nephrite Masato (Workout) [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has left #reddwarfbeta (Well.... this night turned out interestingly.... I think i could use s destraction myself.)
[12:15] --> Nephrite Masato (Suit) [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has joined #reddwarfbeta
[12:15] [@HOL_6000] Welcome aboard, Nephrite Masato (Suit)
[12:16] > Nephrite Masato (Suit) walks in carrying a small covered plate
[12:17] --> Naftis Katheti has joined #reddwarfbeta
[12:17] [@HOL_6000] Welcome aboard, Naftis Katheti
[12:17] > Naftis Katheti walks in, carrying her crest, bags under her eyes.
[12:18] > Nephrite Masato (Suit) sits on the sofa then looks up, noticing Naftis, "Hello dear.... you look exhausted."
[12:18] [Naftis Katheti] Yeah.. I've been doing extended shifts.. did Kaede make lunch?
[12:19] [Nephrite Masato (Suit)] Yes, she made honey glazed chicken today.
[12:19] [Nephrite Masato (Suit)] Come sit with me.
[12:21] > Naftis Katheti does so, keeping her eyes half closed.
[12:21] [Naftis Katheti] I'm starved.. ~_~
[12:23] [Nephrite Masato (Suit)] Here, you can have mine dear. I'll get another one later
[12:23] > Nephrite Masato (Suit) takes the cover off the plate, the untensiles already there
[12:23] > Naftis Katheti mumbles her thanks and begins to eat.
[12:24] > Nephrite Masato (Suit) slides his arm around her back and gently holds her while she eats
[12:25] [Naftis Katheti] Hows work?
[12:25] [Nephrite Masato (Suit)] Naftis.... you can't keep working yourself like this.
[12:25] [Naftis Katheti] No.. what I can't do is watch any more senshi die.
[12:26] > Naftis Katheti seems to have some of her strength back after a few bites.
[12:26] [Nephrite Masato (Suit)] So.... you'd rather kill yourself then watch another die?
[12:27] [Naftis Katheti] Yes, though I'll be surprised if I actually die.
[12:27] > Nephrite Masato (Suit) sighs a little at that
[12:28] [Nephrite Masato (Suit)] Dear..... this seems to be a war..... people are going to die. All of the senshi were aware of the risks when they became senshi and joined your cause.
[12:30] [Naftis Katheti] You don't 'sign up' to be a senshi.. its forced upon most most of us. Yes, most of us accept the risks and handle the responsibility well, but I refuse to accept any more... more causalities.
[12:31] [Nephrite Masato (Suit)] Well then.... what about Hotaru and I?
[12:31] > Naftis Katheti grumbles.
[12:32] --> Pantea [pantea@lightanddark.com] has joined #reddwarfbeta
[12:32] [@HOL_6000] Welcome aboard, Pantea
[12:32] [Nephrite Masato (Suit)] We're both very worried about you...... you're working so much that you come home totally exhausted.
[12:32] [Naftis Katheti] Hotaru knows the importance of resolving this war as soon as possible, and like I said, I doubt any outside force will be strong enough to finish me off. I won't die of fatigue.
[12:32] > Pantea comes in from the hall, apparently from a training session
[12:33] [Naftis Katheti] Hello Pantea.
[12:34] [Pantea] Yo.
[12:34] [Nephrite Masato (Suit)] Hey
[12:34] [Pantea] It doesn't sound like things are going very well.
[12:35] [Naftis Katheti] No, they haven't. When one of us finally found the enemy, the enemy killed them..
[12:36] > Pantea stands near the bar, undoing her bun to let her braids down
[12:37] [Pantea] That's unfortunate. Did you get anything I can use to find things out for you?
[12:38] [Naftis Katheti] Wish I had..
[12:39] [Pantea] Not even where this guy is?
[12:39] [Naftis Katheti] If we knew that, there would be two dozen senshi blasting down his door.
[12:42] [Pantea] Well like I said, you get anything, let metknow.
[12:42] > Nephrite Masato (Suit) lightly rubs Naftis' back, listening quietly
[12:43] [Pantea] Either of you want a drink?
[12:44] > Nephrite Masato (Suit) just shakes his head
[12:44] [Naftis Katheti] I will, thanks.. and no.. as nice as that feels, I have to be going.
[12:44] > Naftis Katheti puts down the cleared plate.
[12:46] [Pantea] Good thing I caught you, then.
[12:46] > Nephrite Masato (Suit) just sighs and takes his hand back
[12:47] > Naftis Katheti kisses Nephrite and stands.
[12:47] [Naftis Katheti] Please dear, I need your support.
[12:48] > Nephrite Masato (Suit) kisses back lightly before she stands, "I know...."
[12:48] > Naftis Katheti frowns a little before turning to leave.
[12:49] <-- Naftis Katheti has left #reddwarfbeta (I hope I have it..)
[12:49] [Pantea] Bye
[12:49] > Nephrite Masato (Suit) picks up the empty dish and sighs as he stands, "Great..... another woman who'd rather work then spend time with me."
[12:51] [Pantea] She's fighting a war, not pushing paper or dealing with clients.
[12:51] [Nephrite Masato (Suit)] True.... but she has, literally hundreds of other senshi on her side.... but she seems to think she has to do everything by herself.
[12:54] [Nephrite Masato (Suit)] I've already had one woman leave me because her work became more important then her relationship with me. I hope Naftis is not going down that same road.
[12:56] [Nephrite Masato (Suit)] I'm going to get myself another lunch plate and then head back to work myself. Good day Pantea.
[12:56] [Pantea] That doesn't mean she's the same.
[12:57] <-- Nephrite Masato (Suit) [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has left #reddwarfbeta (I sure hope you're right.... and the fears in my mind are wrong.)
[12:58] [Pantea] Later, then...
[13:07] <-- Pantea [pantea@lightanddark.com] has left #reddwarfbeta (When darkess comes you know I'm never far.)
[21:00] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[21:00] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[21:00] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[21:00] > +David O'Cain (casual) stretches a bit as he makes his way to the bar
[21:09] [+David O'Cain (casual)] Quiet night. Not a bad thing, really.
[21:14] --> Tika Hoshi (casual) [MechaDriver@GFORCE.gov] has joined #reddwarfbeta
[21:14] [@HOL_6000] Welcome aboard, Tika Hoshi (casual)
[21:14] [Tika Hoshi (casual)] yo there
[21:17] [+David O'Cain (casual)] Hey, Tika.
[21:18] [+David O'Cain (casual)] What's up?
[21:18] [Tika Hoshi (casual)] eh..getting away from base
[21:19] > +David O'Cain (casual) nods
[21:19] [+David O'Cain (casual)] Rough day?
[21:22] [Tika Hoshi (casual)] yeah
[21:23] [Tika Hoshi (casual)] (( brb ))
[21:30] [Tika Hoshi (casual)] (( back ))
[21:33] [Tika Hoshi (casual)] mostly quiet
[21:33] [Tika Hoshi (casual)] few ships passed through
[21:33] [+David O'Cain (casual)] Yeah? Their origins?
[21:35] > Tika Hoshi (casual) pulls out a holo-manifest "let's see....one freighter...one cargoship and a private tour ship"
[21:36] [+David O'Cain (casual)] Doesn't sound bad. Just passing through our system?
[21:37] [Tika Hoshi (casual)] pretty much
[21:39] [+David O'Cain (casual)] That's good to hear.
[21:41] [Tika Hoshi (casual)] so what's up with your unit?
[21:43] [+David O'Cain (casual)] Helping out in the southern US. LOTS of tornadoes touched down and wrecked hell there.
[21:43] > Tika Hoshi (casual) nods
[21:43] [Tika Hoshi (casual)] my unit isn't allowed anywhere near earth
[21:43] > Tika Hoshi (casual) goes behind the bar looking around
[21:44] [+David O'Cain (casual)] Really? Why is that?
[21:45] [Tika Hoshi (casual)] something about how we're needed on the frontier...also something about how we can't let our technology be seen on Earth
[21:46] [+David O'Cain (casual)] Ooooh, right.
[21:49] [+David O'Cain (casual)] Yeah, the folks down there would really go apes[SMEG]t crazy if they saw our true gear.
[21:53] > Tika Hoshi (casual) pulls out some whiskey and pours herself a glass
[21:55] [+David O'Cain (casual)] Well, I best better get going. I was simply stopping by for a visit. Take care, Tika.
[21:55] [Tika Hoshi (casual)] seeya
[21:55] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta (Later.)
[21:56] <-- Tika Hoshi (casual) [MechaDriver@GFORCE.gov] has left #reddwarfbeta (better get going myself)
[00:00] >>> Friday Apr 29 2011 <<<
[01:18] --> Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[01:18] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Nate Detroit
[01:18] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Nate Detroit
[01:19] > @Nate Detroit starts mixing a drink, humming happily. ♫
[01:22] --> Kryten [Bogbot@reddwarf.co.uk] has joined #reddwarfbeta
[01:22] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Kryten
[01:22] [@HOL_6000] @Kryten reporting for duty.
[01:23] [@Nate Detroit] Good evening, Kryten.
[01:24] [@Kryten] Ah, good evening Mr. Nate, sir.
[01:24] [@Nate Detroit] You think I could trouble you to swap out my winder clothes for summer, and wash them?
[01:25] > @Nate Detroit finishes mixing and sips his drink.
[01:26] [@Kryten] I do need to take care of Mister Lister's sock bin, but once that's finished I'll see to it.
[01:27] [@Nate Detroit] So I can expect them to be set by the fall then? Very well.
[01:28] [@Kryten] I see you're familiar with the process. No, I've streamlined the washing and I'm confident I can have it done within a week this year.
[01:28] [@Nate Detroit] Ahh, good good, very good.
[01:28] > @Nate Detroit crosses to the window and looks out, sipping his drink.
[01:29] [@Nate Detroit] Dave's a great guy, but not one you'd want to watch eat or be trapped in a lift with.
[01:30] [@Nate Detroit] How is the ship holding up? I sometimes worry my wife sugar-coats things.
[01:31] [@Kryten] Oh, everything is in good shape.
[01:32] > @Nate Detroit turns and looks at Kryten, sipping his drink and idly tapping the glass.
[01:32] [@Kryten] The rigors of orbit are pretty minimal compared to what we put the ship through traveling in deep space.
[01:35] [@Nate Detroit] I imagine the Earth serves as a nice shield. Hmm.. you can serve a wide variety of functions, can you not, Kryten?
[01:36] [@Kryten] Yes, my groinal socket in particular can accept a large number of addons.
[01:37] > @Nate Detroit grins a little, pacing around Kryten, his voice getting silkier with every word.
[01:37] [@Nate Detroit] Mmm.. what kinda addons?
[01:38] [@Kryten] Oh, a vacuum cleaner, egg whisk, even a welding torch, though that one tends to overload some of my relays.
[01:39] [@Nate Detroit] Mmm... I bet an egg wish could be fun~
[01:39] > @Nate Detroit stops in place infront of Kryten and drops his drink. o_o
[01:40] [@Kryten] Mister Nate, sir? Is everything alright?
[01:40] [@Nate Detroit] I've been better.. thank you..
[01:40] [@Nate Detroit] Kryten, does the ship have a psychiatrist hologram on file?
[01:42] [@Kryten] I believe there was a psychiatrist in the crew. Holly would know if their personality disk is intact.
[01:43] [@Nate Detroit] I'll have to talk to him tomorrow..
[01:43] [@Kryten] Although that introduces the problem of getting Mister Rimmer to offline long enough to initialize a different hologram.
[01:43] [@Kryten] He can be quite stubborn these days.
[01:44] [@Nate Detroit] Smeg... I wonder.. the issue is enough power, correct? If I could find a way to supplement power, could we operate a second hologram, or is the issue with emitters?
[01:45] [@Kryten] Power and finding a second light bee.
[01:46] [@Nate Detroit] Damn. I know a few people who could handle the power thing.. Gee, I guess I'll just have to pay for one on the surface. 9_9
[01:47] [@Kryten] Although you might try storage room G, there's quite a lot of things in there that Holly refuses to interface with. He doesn't seem to like the command interface.
[01:47] [@Kryten] I believe some of it is compatible holo equipment.
[01:48] [@Nate Detroit] You don't say? Okay, I'll talk to him. He tends to listen to me.
[01:49] [@Nate Detroit] Confidentially, I'm loosing my mind. Not only am I checking out guys I have no interest in, I'm imagining them doing things to parts of me I don't even have! >_o
[01:50] [@Kryten] Oh dear.
[01:51] [@Nate Detroit] Just now, I got waaaayy too excited at 'groinal socket'
[01:52] [@Kryten] And to think, Mister Lister only ever gave birth to twins.
[01:52] [@Nate Detroit] wat
[01:53] > @Kryten nods.
[01:54] [@Kryten] Before I was rebuilt, apparently the crew traveled to a parallel universe and met female versions of themselves.
[01:55] [@Kryten] And Mister Lister had a drunken liaison with his counterpart.
[01:56] [@Nate Detroit] Heh.. You don't say? Thats gotta be weird, a female version of yours... o_o
[01:56] [@Kryten] In that universe, the men carry and give birth to children, so Mister Lister ended up with twins.
[01:56] > @Nate Detroit stops talking abruptly and his eyes slowly grow wider.
[01:57] > @Nate Detroit moves to the bar and looks in the mirror backing, covering his goatee with his hands.
[01:59] [@Nate Detroit] It couldn't be..... but thats the only thing that makes sense.. The shock.. thats when this started..
[02:00] [@Kryten] Mister Nate?
[02:00] [@Nate Detroit] I think you just helped me figure out whats wrong with my head, Kryten... thank you..
[02:01] [@Kryten] Oh... Well, glad to be of service!
[02:02] --> Nephrite Masato (Workout) [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has joined #reddwarfbeta
[02:02] [@HOL_6000] Welcome aboard, Nephrite Masato (Workout)
[02:03] [@Nate Detroit] Kryten, I have an assignment for you. If you see me coming on to a man ever again, splash me with water or something to shock me.
[02:03] > Nephrite Masato (Workout) walks in, huffing a bit
[02:03] [Nephrite Masato (Workout)] Hey Nate, you still having that problem?
[02:04] [@Kryten] Bucket on standby, sir.
[02:04] [@Nate Detroit] Yes.. but I know what it is..
[02:04] [Nephrite Masato (Workout)] Oh? What happened?
[02:05] [@Nate Detroit] I'm... not sure you want to know... its kinda horrific. ~_~
[02:06] [Nephrite Masato (Workout)] Well, as a friend I'm kinda' concerned Nate.
[02:06] > @Nate Detroit chuckles nervously and goes back to the bar, pouring two glasses of whiskey and passing one to Neph.
[02:07] [@Nate Detroit] Do you remember a busty read-head skipping around here about.. Ohh I don't know, a year and a half ago?
[02:08] > Nephrite Masato (Workout) takes the glass and thinks
[02:08] [Nephrite Masato (Workout)] Hmm..... come to think of it.... yeah. I think her name was Natalie.
[02:09] [@Nate Detroit] Yeah. Thats her.
[02:09] [Nephrite Masato (Workout)] If I remember right, she came on to me pretty heavily.... and vanished the next day.
[02:10] [@Nate Detroit] Yeah..... I played a prank on Matsumi, and to get revenge, she turned me into a woman. ~_~
[02:11] > Nephrite Masato (Workout) thinks about that and suddenly goes wide eyed, "Wait..... please don't tell me....."
[02:11] > @Nate Detroit just looks at his drink.
[02:12] [@Kryten] Oh dear...
[02:12] > Nephrite Masato (Workout) goes pale and downs his whiskey in one shot
[02:13] [@Nate Detroit] I don't feel any better about it, but of course the shock is long since over for me ~_~
[02:13] [@Nate Detroit] Well, whatever mentally I assumed, it.. heh.. It seems to be trying to get out of my head. ^_^
[02:14] [Nephrite Masato (Workout)] So then.... that's what you ment....
[02:14] [Nephrite Masato (Workout)] .... well.... you meaning her talking through you.
[02:15] [@Nate Detroit] Talking, steering, making me look at men's groins as they play DDR in my arcade ~___~
[02:16] [Nephrite Masato (Workout)] Wow.... just...... wow
[02:16] [@Kryten] Vomit bags on standby, sirs..
[02:16] [Nephrite Masato (Workout)] This..... is just great....
[02:17] [@Nate Detroit] Thanks, Kryten.. ~_~
[02:17] > @Nate Detroit takes a few sips of his whiskey and refills Nephrite's.
[02:17] [@Nate Detroit] I'd apologize if I thought I could take responsibilities for my own actions.
[02:19] [Nephrite Masato (Workout)] ..... first Naftis is so traumatized by the death of a senshi that she's spending all her time patroling the galaxy
[02:19] [Nephrite Masato (Workout)] .... and now THIS.
[02:22] > Nephrite Masato (Workout) shoots the second glass of whiskey, just as easy as the first
[02:23] > @Nate Detroit finishes his first, refills it, and puts the bottle down.
[02:23] [@Nate Detroit] As near as I can tell, I was all woman at the time, and a completely different person judging on my behavior the last few days.
[02:24] [Nephrite Masato (Workout)] Still...... I can't believe this.....
[02:25] > @Nate Detroit's eyes go suddenly wide and he motions to Kryten.
[02:26] > @Kryten rushes over with a bucket, plopping it over Nate's head and beating it once with a large metal spoon.
[02:26] [Nephrite Masato (Workout)] O_o
[02:27] [Nephrite Masato (Workout)] What the hell?
[02:27] > @Nate Detroit wretches, vomit falling out from the bucket and over his person.
[02:27] [@Kryten] Oh dear. That was the wrong signal wasn't it?
[02:28] [Nephrite Masato (Workout)] I think I'm more confused then I was before.....
[02:29] > @Nate Detroit forces the bucket off his head and leans behind the bar, using it to finish.
[02:29] > @Kryten lifts up the bucket, eying the mess he inadvertently caused.
[02:29] [@Nate Detroit] For the love of smeg... get me a change and a towel, Kryten. >_<
[02:30] [@Kryten] Yes, Mister Nate, sir..
[02:30] > @Kryten is away: Oh dear..
[02:31] > Nephrite Masato (Workout) stands, "I.... think I'm gonna' go home and..... hide from the world...."
[02:31] [@Nate Detroit] Take care man. x_x
[02:31] > @Kryten is back
[02:32] > Nephrite Masato (Workout) just nods as he heads out
[02:32] > @Kryten returns with an extra large towel and a set of clothes.
[02:32] <-- Nephrite Masato (Workout) [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has left #reddwarfbeta (This is insanity....)
[02:32] > @Nate Detroit changes and cleans up behing the bar.
[02:33] > @Kryten plugs in his vacuum cleaner attachment and starts to clean up the mess on the floor.
[02:34] [@Nate Detroit] Great.. and I've alienated a friend.
[02:38] [@Kryten] I'm quite sorry, sir. I wish I could provide some advice, but I don't understand human relationships as well as I would like.
[02:39] [@Nate Detroit] And I don't understand what whats happening anyway.. If I do the gay thing again, I won't be motioning to you, though I doubt I'll vomit again..
[02:40] [@Nate Detroit] I'm going to take a shower... See you later, Kryten.
[02:41] [@Kryten] Yes, sir. I'll just go and make a start on Mister Lister's socks.
[02:41] <-- @Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (X__x)
[02:42] <-- @Kryten [Bogbot@reddwarf.co.uk] has left #reddwarfbeta (Oh my..)
[11:49] --> Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[11:49] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Nate Detroit
[11:49] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Nate Detroit
[11:49] > @Nate Detroit walks in with a silver lunch try and sits to uncover a wrap and chips, and starts eating.
[11:53] --> ~White Robed Woman has joined #reddwarfbeta
[11:53] [@HOL_6000] Welcome aboard, ~White Robed Woman
[11:54] [@Nate Detroit] Mmm??
[11:54] > ~White Robed Woman enters the room wearing a robe similar looking to the white mage robe from FF1. The hood is up, fully obscuring the woman's appearance.
[11:54] [@Nate Detroit] Hiya.
[11:54] [~White Robed Woman] Hello there.
[11:55] [@Nate Detroit] Have we met?
[11:55] > @Nate Detroit wipes his hands.
[11:56] [~White Robed Woman] I believe so
[11:56] [@Nate Detroit] .....right then.
[11:56] [~White Robed Woman] Though, it's been a while since you've seen me.
[11:57] [~White Robed Woman] But not long enough where either of us should've forgotten~
[11:57] > @Nate Detroit raises an eyebrow.
[11:57] > ~White Robed Woman reaches up and throws back her hood to reveal
[11:57] > ~White Robed Woman is now known as Vanadine | White Robe
[11:57] > @Nate Detroit stands and opens his arms, grinning.
[11:58] [+Vanadine (White Robe)] Hello slave~
[11:58] > @Nate Detroit grins harder at the word.
[11:58] > +Vanadine (White Robe) walks over, hugging Nate tight
[11:59] > @Nate Detroit hugs back.
[11:59] [+Vanadine (White Robe)] I missed you so much....
[11:59] [@Nate Detroit] Then you shouldn't have left. I don't want to chastize, but we've all missed you, especally Matsumi. She's been heartbroken.
[12:00] [+Vanadine (White Robe)] I know.... but I couldn't take everything that was going on. I had to get away.....
[12:01] [@Nate Detroit] I'll need *looks at his pocket watch* 12 hours notice before I can fully submit. Did you intent to cash in soon?
[12:01] [+Vanadine (White Robe)] No no..... not right away.
[12:03] [+Vanadine (White Robe)] Right now, I just wanna' relax for a bit and surprise Matsy when she gets off work.
[12:03] [@Nate Detroit] You missed my birthday, not that 29 is anything special. Matsumi got me this watch.
[12:04] [+Vanadine (White Robe)] I know.... but I didn't forget.....
[12:05] > +Vanadine (White Robe) pulls out a small, square box from under her robe, handing it to Nate
[12:07] [+Vanadine (White Robe)] Happy Belated Birthday. ^_^
[12:08] > @Nate Detroit steps back and opens it.
[12:09] > +Vanadine (White Robe) grins as the box contains a small clear case, with what looks like a pair of sunglasses inside the case.
[12:09] [@Nate Detroit] Thank you, Mistress~
[12:09] > @Nate Detroit opens them, looks them over, and tries them on.
[12:10] [+Vanadine (White Robe)] I made those myself.
[12:10] [@Nate Detroit] Made? Really?
[12:10] [+Vanadine (White Robe)] They're modeled after the ones you use to power up... but the frames are made entirely from onyx
[12:12] [+Vanadine (White Robe)] Yes, I made them. I spent a lot of time in the mountains while I was gone and learned to carve stone.
[12:14] [@Nate Detroit] Well, I doubt they'll turn me into something, but they've very nice. Thank you very much.
[12:14] > @Nate Detroit lifts Vana's chin into a kiss, leaving them on.
[12:14] > +Vanadine (White Robe) kisses him back, wrapping her arms around him again
[12:17] [+Vanadine (White Robe)] So, it looks like I interupted your lunch.
[12:18] [@Nate Detroit] Indeed, Mistress. I was getting ready for work.
[12:19] [+Vanadine (White Robe)] Well then, go finish your lunch while I get a drink.
[12:19] [@Nate Detroit] Yes, Mistress.
[12:20] > @Nate Detroit lets go of her and takes off the sunglasses, tucking them on his collar and sitting to eat.
[12:22] > +Vanadine slides off her robe, wearing a very Laura Croft-esque outfit beneath with a large bag hanging off a belt loop at her waist
[12:23] [@Nate Detroit] So you've been roughing it all this time?
[12:24] [+Vanadine (Raider Outfit)] Yeah, I wanted to get away from everything. So I left all my electronics behind.
[12:25] [@Nate Detroit] I could never do that, and I hardly get the people who do. No offense.
[12:26] > +Vanadine (Raider Outfit) goes around behind the bar, looking over what's in the liquor cabinet
[12:26] [+Vanadine (Raider Outfit)] Yes well, it was something I really needed to do. Last thing I wanted was to start lashing out at the people I loved....
[12:27] [@Nate Detroit] Fair enough at getting away, but I don't get why people like to emulate the homeless.
[12:27] [+Vanadine (Raider Outfit)] Oh, I wasn't homeless.
[12:29] [+Vanadine (Raider Outfit)] I had a cabin in the mountains, had a guide for the first couple of weeks and then learned from a master stone crafter while doing some personal mineing.
[12:30] [@Nate Detroit] Ahh. Makes me wonder exactly how starved for affection you are.
[12:32] > +Vanadine (Raider Outfit) makes herself a rum runner and sits at the bar, she's let her hair grow out a bit more since she left.
[12:32] > +Vanadine (Raider Outfit) smirks a little: You'd love to find that out, wouldn't you? ^_~
[12:32] [@Nate Detroit] Probably, but I have to get to work, and you should get to your proper family.
[12:33] [+Vanadine (Raider Outfit)] Yeah.... I owe them first crack at me. :P
[12:34] > @Nate Detroit chortles and rolls his eyes.
[12:35] > +Vanadine (Raider Outfit) turns to fold her robe where she finally displays her grown out hair, which now reaches down to the middle of her back
[12:36] [@Nate Detroit] Mmm.... I love your hair.
[12:37] [+Vanadine (Raider Outfit)] I knew you would. I know how much you love long hair. I just felt it was finally time for a change.
[12:38] > +Vanadine (Raider Outfit) sips her drink and straightens up, tosses her hair about a bit.
[12:38] [@Nate Detroit] There are few worldly things as wonderful as a pretty girl with a fine head of hair.
[12:39] [+Vanadine (Raider Outfit)] Oh, there was a girl I met while I was traveling, before I went into the mountains, that you would've fell in LOVE with.
[12:39] [@Nate Detroit] Do tell.
[12:41] > +Vanadine (Raider Outfit) sips her drink again: She was Indian... very sweet. A light brown tinge to her skin, very pretty and jet black hair down to her FEET.
[12:43] [+Vanadine (Raider Outfit)] I almost wish I'd taken a camera with me so I could show you a picture.
[12:43] [@Nate Detroit] >:3
[12:43] [@Nate Detroit] My motto has always been that the floor is the limit.
[12:44] > +Vanadine (Raider Outfit) giggles and sips her drink again
[12:46] [@Nate Detroit] Well, I need to be going, much as I hate to tear myself from you.
[12:46] [+Vanadine (Raider Outfit)] I know. That's ok though, I should get home and surprise 'deki and the others anyway
[12:47] > +Vanadine (Raider Outfit) finishes her drink and leaves the glass on the bar, standing
[12:47] > @Nate Detroit covers the tray and leaves it, standing to kiss her one more time.
[12:47] > +Vanadine (Raider Outfit) kisses Nate back with a smile, swatting him on the ass
[12:47] [@Nate Detroit] ♡ !
[12:48] [@Nate Detroit] See you around, Mistress.
[12:48] <-- @Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (Ice is flowin' through my veins; Explosives on my lips and in my lungs.)
[12:48] > +Vanadine (Raider Outfit) sighs with a smile, picking up her robe and hanging it off her arm
[12:49] <-- +Vanadine (Raider Outfit) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #reddwarfbeta (It's good to be home)
[18:58] --> Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[18:58] [@HOL_6000] Welcome aboard, Morrigan
[18:58] > Morrigan looks a little frazzled tonight. ~__~;
[18:59] --> Marty D [Techwiz@hogwarts.edu] has joined #reddwarfbeta
[18:59] [@HOL_6000] Welcome aboard, Marty D
[18:59] [Marty D] Hello, Morrigan. You look a little frazzled tonight.
[19:01] [Morrigan] You're not kidding. We've got a bit of a situation back home. ><;
[19:01] [Marty D] Sorry to hear.
[19:01] > Marty D goes to the bar and mixes two screwdrivers.
[19:02] [Marty D] My home life has gotten a bit rocky too. Tinya is getting some serious mood swings.
[19:02] [Morrigan] Yukari kidnapped Solarchos again,and the Bunker's been invaded by a certain girl from Gensokyo who forced her way through the gateway.
[19:03] [Marty D] >__>
[19:03] [Morrigan] The timing makes me think that Yukari's actions and this other girl showing up aren't coincidental.
[19:03] [Marty D] One would think that guy would be better at defending himself.
[19:03] [Marty D] Where are the kits?
[19:04] [Morrigan] They're with their mother right now, but she's already planning a trip over to Gensokyo as we speak.
[19:05] --> Horned_Grl (casual) has joined #reddwarfbeta
[19:05] [@HOL_6000] Welcome aboard, Horned_Grl (casual)
[19:05] [Morrigan] As for defending himself, it's not like he could when Yukari can appear and disappear whenever she wants, wherever she wants.
[19:05] [Horned_Grl (casual)] YOOOOOO MARTY-MAN
[19:05] [Marty D] You say that like I should know this.
[19:06] [Marty D] Um... hello.
[19:06] > Horned_Grl (casual) waves
[19:06] [Morrigan] <__<
[19:07] [Morrigan] Hey. You look sorta familiar.
[19:08] [Horned_Grl (casual)] what's up, cat man?
[19:08] [Marty D] Not much, only stopped for a drink.
[19:09] > Marty D slides the other to Morrigan.
[19:09] [Horned_Grl (casual)] hey if you see Jo Jo...say hi to her for me
[19:09] [Marty D] Will do.
[19:09] [Morrigan] Yes, how ARE you doing, Marty? You mentioned something about having a rough day with Tinya.
[19:10] > Morrigan gulps down the screwdriver in a few swallows.
[19:10] [Marty D] I already told you, shes having mood swings and its hard to manage them.. Yeah, Been doing some boring political work between checking on my shops.
[19:10] [Marty D] Let me know when you organize the rescue efforts.
[19:11] [Morrigan] I mean, how bad are the mood swings.
[19:11] [Morrigan] As for the rescue effort, I'm thinking of sending in another team to get him out of there next Thursday or around that time.
[19:11] [Marty D] Umm... kinda bad? I don't know how you measure something like that.
[19:12] [Marty D] Poor guy will just have to endure all that terrible intercourse with the attractive woman until then.
[19:12] [Morrigan] From what I've heard, there's not too much you can do to manage them. Sorry. ~__~
[19:12] [Marty D] I didn't ask for something to help. I can handle them fine, thanks.
[19:13] [Morrigan] More like he'll probably be kept under house arrest inside Yukari's home. Unless she's got something weird in mind, which knowing her isn't outside the realm of possibility.
[19:14] > Morrigan looks back over at the Horned Girl. "I swear I've seen you before."
[19:14] [Horned_Grl (casual)] hmmm?
[19:14] [Horned_Grl (casual)] maaaybe
[19:16] [Morrigan] You were here just the other night, weren't you?
[19:16] [Horned_Grl (casual)] oh yeah
[19:17] > Marty D sips his drink.
[19:20] > ~ squints at Horned Girl and tilts her head slightly. "I swear I've seen you before, I just can't remember where from."
[19:20] [Morrigan] ^
[19:22] [Horned_Grl (casual)] hee who knows
[19:25] > Marty D finishes his drink.
[19:25] [Marty D] Well, excuse me girls.
[19:27] <-- Marty D [Techwiz@hogwarts.edu] has left #reddwarfbeta (Love is the greatest magic.)
[19:27] [Horned_Grl (casual)] I better go too..byeee
[19:27] <-- Horned_Grl (casual) has left #reddwarfbeta
[19:27] [Morrigan] Love is the greatest magic? Uhhhh, that sounds familiar.
[19:28] > ~something grabs onto morrigan's leg
[19:28] > Morrigan looks down.
[19:30] > Anya Saotome looks up at Morrigan, blinking
[19:31] [Morrigan] Oh! Hello there, little one! How'd you get in here all by yourself?
[19:31] > Morrigan picks up Anya and cradles her in her arms.
[19:32] > ~ Morrigan's cellphone starts ringing.
[19:33] > Morrigan answers it. "Yes? What's going on?"
[19:34] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[19:34] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[19:34] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[19:35] > Anya Saotome giggles happily
[19:35] [+David O'Cain (casual)] Evening.
[19:35] [~] Sub-Commander Monroe here, miss Aensland. The Bunker's defenses have been breached. She's escaped.
[19:35] [Morrigan] WHAT??!! How?!
[19:36] [+David O'Cain (casual)] Eh? What's going on?
[19:37] [~Morrigan's Telephone] Her magical powers are far more extensive than we realized. Plus she's quite, quite tenacious. She simply refused to give up or let herself be detained any longer. She's now scouring all of downtown Tokyo searching for "her man".
[19:38] [Morrigan] ...Great. Thank you for your report, Monroe. I'll try to handle things from here on out.
[19:38] [+David O'Cain (casual)] Uh, hello?
[19:38] > Morrigan hangs up her phone and groans, but bounces Anya in her arms.
[19:38] [Morrigan] Hello David. Things just got WAY more complicated.
[19:39] [+David O'Cain (casual)] How bad is it?
[19:39] [Morrigan] Well, do you know that Yukari's abducted Solar again?
[19:40] [Morrigan] Do you know that at the same time Yukari was snatching her "Killer Angel" someone else was forcing their way through the Stargate from the other side? Yukari's timing was perfect. ~_~;
[19:40] > Anya Saotome tries to reach for morrigan's hair
[19:40] > Morrigan strokes Anya's hair while she's talking.
[19:41] > Morrigan
[19:41] > Morrigan's hair is quite within reach of Anya's little hands.
[19:41] [+David O'Cain (casual)] I didn't know Solar got snagged by Yukari.
[19:42] > Anya Saotome grabs morrigan's hair and PULLS
[19:45] [Morrigan] Ow! Hey! Be careful there, little one! That's attached to me, you know!
[19:45] [+David O'Cain (casual)] And just who in the (spots Anya) world is looking all over Tokyo for him anyway?
[19:45] > Morrigan tickles Anya's nose with her finger.
[19:46] [Morrigan] During your last trip to Gensokyo, you met Utsuho, correct? What was your impression of her?
[19:46] > Anya Saotome grabs morrigan's finger and puts it in her finger
[19:47] [Morrigan] Heee, little cutie!
[19:47] > Morrigan lets Anya nibble on her finger.
[19:48] [+David O'Cain (casual)] Let's see. First, I'm gonna need to be careful of my wording because of Anya.
[19:48] > Anya Saotome kicks her feet a bit, as she nibbles
[19:48] [+David O'Cain (casual)] Utsuho seems to be REALLY stupid. I swear, she was clawing at that door.
[19:49] [Morrigan] Yeah, that WAS pretty creepy. But that totally sounds like her.
[19:51] [+David O'Cain (casual)] So, who were you talking about on the phone?
[19:52] [Morrigan] Erica Monroe. She was warning me that the girl who came through the Stargate succeeded in busting out of the Bunker.
[19:53] > Morrigan rocks Anya in her arms while her finger gets nibbled on. ^__^
[19:54] [+David O'Cain (casual)] Um, I said about not with.
[19:54] [Morrigan] Well, Utsuho is NOT the girl who forced her way through the Stargate.
[19:55] [Morrigan] The girl's name is Marisa, and she is a handful and no mistake!
[19:56] [+David O'Cain (casual)] Um, okay. Explain her.
[19:58] > Anya Saotome won't let go of Morrigan's finger
[19:59] [Morrigan] Her name is Marisa, and she's one of the most powerful magic-users in all of Gensokyo. She's also the most famous. Everyone knows her because she's like a force of nature that no one can ignore.
[20:01] [+David O'Cain (casual)] Okay.
[20:02] [Morrigan] It's been nine years, and Marisa has NEVER forgotten Solar. Nor have her feelings faded. I can't say I'm surprised...if it weren't for him she would have died.
[20:03] [+David O'Cain (casual)] You're kidding. Her feelings towards Solar sounds VERY stalkerish.
[20:03] [Morrigan] During that big battle nine years ago Marisa got shot in the side. The Mana-Shadow was still in effect, so healing magic was out of the question. Solar used emergency first aid on her and kept Marisa from bleeding to death.
[20:04] [Morrigan] Yeah. A little. Marisa is a whirlwind of energy and exüberance. She's like the joy of life personified. Nothing keeps her down and nothing holds her back. And like a strong wind she has a habit of bringing everyone else around her along for the ride.
[20:05] [Morrigan] Having fun there, little Anya?
[20:06] [+David O'Cain (casual)] Awwww. Silly Anya. :)
[20:06] [Morrigan] Marisa isn't particularly organized though, and she tends to do everything "seat-of-the-pants". Spontaneous, moment-by-moment, and so on.
[20:09] [Morrigan] Something about the two of them together is like bringing two magnets close to each other. She and him are almost the opposite of each other personality wise, but they also complement one around almost perfectly.
[20:10] [+David O'Cain (casual)] Yikes.
[20:12] [+David O'Cain (casual)] Man, I'm having this feeling that Inu-Kit is NOT gonna like the news.
[20:12] [Morrigan] In Marisa's mind, he's like her perfect mate. He's smart, organized, and he thinks and plans. To him, she's energetic and energizing, making everything in her life and everything around her an exciting adventure.
[20:13] [Morrigan] And no, Inu-Kit's not particularly pleased to hear about this girl. Marisa was almost heartbroken to hear that Solar's got children now.
[20:13] > Morrigan wiggles her finger in Anya's mouth.
[20:15] > Anya Saotome keeps her mouth on it
[20:15] [Morrigan] But she almost instantly bounced back after that. Nine years ago Solar was still sterile from the radiation damage he still suffered from.
[20:15] [Morrigan] Nothing keeps Marisa Kirisame down for long.
[20:17] [Morrigan] Having fun with my finger, little one?
[20:18] > Anya Saotome blinks her crimson eyes at morrigan
[20:19] > Morrigan blinks back at Anya playfully. ^__^
[20:20] [+David O'Cain (casual)] Hmm, I see.
[20:22] [Morrigan] Life is a grand celebration for Marisa, and she wants to make Solarchos part of it in a very personal way.
[20:22] > ~the room suddenly starts to darken
[20:23] > Morrigan looks around. >_> <_<
[20:23] [Morrigan] Did someone forget to pay the electric bill?
[20:23] > Anya Saotome stops sucking and giggles, kicking her feet
[20:24] [Morrigan] Are your parents here, little Anya?
[20:25] [Anya Saotome] papa! papa!!!
[20:25] > ~the room suddenly sprouts vines and trees on one side
[20:25] [+David O'Cain (casual)] Eh?! What's going on?
[20:26] [Morrigan] Oh really?!
[20:26] > Morrigan looks around with great curiosity.
[20:27] --> ~The Horned God has joined #reddwarfbeta
[20:27] [@HOL_6000] Welcome aboard, ~The Horned God
[20:28] > ~The Horned God walks out from the wooded area......
[20:28] > Morrigan looks at The Horned God
[20:28] ➣ The Horned God appears to be a guest.
[20:28] [Morrigan] Whoa! Your daddy is a nature god, Anya?
[20:31] > ~The Horned God appears as a tall man....he has browned skin..pure black eyes...the lower half of his body is green furred and hooved...his head is topped by large deer atlers
[20:31] [+David O'Cain (casual)] Uh, hi there...
[20:32] [~The Horned God] .....
[20:33] [Morrigan] Greetings.
[20:33] > ~The Horned God walks over to morrigan.......and frowns at her
[20:33] [Morrigan] We're just playing with your daughter here.
[20:36] > ~The Horned God reaches a finger and tickles anya's face
[20:36] > Anya Saotome giggles and wiggles
[20:38] [Morrigan] She's a cutie. Although she does seem to enjoy pulling on everyone's hair.
[20:39] > +David O'Cain (casual) nods
[20:40] > Morrigan holds Anya out to her father. "And now I must be going for the night. I've gotta make sure that sneak-thief-witch doesn't do anything dumb while she's scouring Tokyo."
[20:41] [+David O'Cain (casual)] See ya, Morrigan.
[20:41] > Morrigan gives Anya a kiss on the forehead before she goes. "Good night, little one!"
[20:42] --> Chibi-Sylvester has joined #reddwarfbeta
[20:42] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Sylvester
[20:42] > Chibi-Sylvester peers out from behind the couch and looks up at everyone.
[20:43] > Chibi-Sylvester trills at Anya and flicks his ears in a cute display. =^^=
[20:43] <-- Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta (Come on, Sylvester. It's time to get you home to the rest of your family!)
[20:43] <-- Chibi-Sylvester has left #reddwarfbeta (Bah-bah!)
[20:46] [+David O'Cain (casual)] Heh.
[20:48] [+David O'Cain (casual)] So, nice to meet Anya's father.
[20:48] <-- ~The Horned God has left #reddwarfbeta
[20:48] > Anya Saotome is sitting on the floor, blinking
[20:49] > +David O'Cain (casual) gently picks up Anya
[20:50] [+David O'Cain (casual)] Huh. Didn't bother to say a thing. Oh well.
[20:53] > Anya Saotome waves to david
[20:54] > +David O'Cain (casual) waves back to Anya, "Hi." ^_^
[21:01] [Anya Saotome] ^_^
[21:01] [+David O'Cain (casual)] How're you doing, silly girl?
[21:11] > +David O'Cain (casual) holds Anya up over his head
[21:14] > Anya Saotome kicks and giggles wildly
[21:16] [+David O'Cain (casual)] You're having fun, aren't ya? ^_^
[21:21] > +David O'Cain (casual) sets Anya on his shoulders
[21:33] [Anya Saotome] weeeee!
[21:35] [+David O'Cain (casual)] Hehehe, glad you're having fun. ^_^
[21:46] > Anya Saotome waves her hands in the air
[22:02] > +David O'Cain (casual) chuckles
[22:06] > Anya Saotome yawns
[22:09] [+David O'Cain (casual)] Getting tired, little one?
[22:10] > Anya Saotome falls asleep on david's head
[22:13] [+David O'Cain (casual)] I'll take that as a yes.
[22:13] > +David O'Cain (casual) carefully puts Anya down on a sofa
[22:24] > +David O'Cain (casual) pulls up a chair and sits nearby
[22:47] --> Matsumi Kaze (PJs) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[22:47] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (PJs)
[22:47] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (PJs)
[22:47] [+Matsumi Kaze (PJs)] hi, david
[22:50] [+David O'Cain (casual)] Hey, Matsumi.
[22:50] [+David O'Cain (casual)] How're you?
[22:54] [+Matsumi Kaze (PJs)] oh fine....
[22:55] [+Matsumi Kaze (PJs)] ...going to have to buy new clothes soon
[22:55] [+David O'Cain (casual)] Looks that way. Must be getting bigger by the day.
[22:57] > +Matsumi Kaze (PJs) frowns..though her belly does have a bit of a bump on it
[22:57] [+David O'Cain (casual)] I didn't mean it in a bad way.
[23:03] [+David O'Cain (casual)] So, uh, whatcha been up to?
[23:06] [+Matsumi Kaze (PJs)] oh not much.....you?
[23:08] [+David O'Cain (casual)] Well, with stuff going on in Alabama and such, been having my platoon scattered about helping with the clean up.
[23:13] [+Matsumi Kaze (PJs)] oh that's nice!
[23:14] [+David O'Cain (casual)] Yeah.
[23:17] > +David O'Cain (casual) leans back in his seat
[23:20] [+David O'Cain (casual)] It's a real mess from all of those tornadoes.
[23:23] [+Matsumi Kaze (PJs)] so I hear!
[23:25] [+David O'Cain (casual)] I just know that's gonna take weeks or months to clean up all of that debris.
[23:32] [+Matsumi Kaze (PJs)] it's sad isn't it
[23:32] [+David O'Cain (casual)] It is.
[23:38] > +Matsumi Kaze (PJs) looks for a pink bottle and drinks it down "ugh"
[23:39] [+David O'Cain (casual)] Gonna be alright?
[23:41] [+Matsumi Kaze (PJs)] yeah I think so
[23:41] [+David O'Cain (casual)] That's good to hear.
[23:55] [+Matsumi Kaze (PJs)] ^^
[23:57] > +David O'Cain (casual) smiles a bit
[00:00] >>> Saturday Apr 30 2011 <<<
[00:01] --> Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[00:01] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Nate Detroit
[00:01] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Nate Detroit
[00:02] [+Matsumi Kaze (PJs)] oh hi nate ^^
[00:02] > @Nate Detroit walks in, going straight to the bar and grabbing a bottle of gin at random, opening and drinking from it.
[00:02] [+David O'Cain (casual)] Hey, Nate.
[00:02] > @Nate Detroit gives a pronounced pause before responding.
[00:03] [@Nate Detroit] Hello Dave. -Matsumi-....
[00:03] [+Matsumi Kaze (PJs)] ......
[00:03] > +Matsumi Kaze (PJs) is away
[00:03] > +Matsumi Kaze (PJs) is back
[00:04] [+David O'Cain (casual)] What's up?
[00:05] [+Matsumi Kaze (PJs)] h-hi...nate
[00:06] [@Nate Detroit] Princess.... Ya remember the incident last year, around summer, involving your butt and a cold iron?
[00:07] [+Matsumi Kaze (PJs)] yes.....
[00:08] [@Nate Detroit] Ya remember turning me into a girl, and how I hated it at first, but then kinda threw myself into it, as if I had developed another personality?
[00:10] [+Matsumi Kaze (PJs)] .Y...Y..YES
[00:11] [@Nate Detroit] Well, I got some kind of wonky shock off your brother, and the next thing I know I can't stop checking out guys. >_o Okay, I can stop, but it comes and goes where I just lose myself..
[00:11] [+David O'Cain (casual)] Wait, what?
[00:12] [+Matsumi Kaze (PJs)] ..i...is this.....m..my fault...
[00:12] > @Nate Detroit's hand shakes a little on the bottle, then stops, and he looks at Dave with a flirtive smile.
[00:13] [@Nate Detroit] Fault implies theres something wrong with it~
[00:14] > @Nate Detroit advances slowly toward Dave, placing one foot infront of the other as he walks.
[00:14] [+David O'Cain (casual)] Nate? You feeling alright, man?
[00:15] > +Matsumi Kaze (PJs) suddenly CRIES
[00:15] > @Nate Detroit sits on Dave's lap and draps an arm around him.
[00:15] [+David O'Cain (casual)] Er...Nate?
[00:15] > @Nate Detroit's eyes widen at the sound of the crying, and he seems to come to his senses, jumping off Dave like he was electrified.
[00:15] [@Nate Detroit] You see?! >___<
[00:17] [+David O'Cain (casual)] Yeah...I clearly see. Any idea what could have caused that shock in the first place? We could rule out static electricity since there isn't any carpet in here.
[00:17] [+Matsumi Kaze (PJs)] I DID A HORRIBLE THIIIIING T__________________--T
[00:18] [@Nate Detroit] Matsuo is psychic.. I can only guess that had something to do with it. Theres also that barrier thing Matsumi put on me. Maybe that had some kind of complication? I don't know. Please stop crying >_< It isn't helping.
[00:21] [@Nate Detroit] Stop crying, for starters. >_< Then if you know a way to fix it, I'd be all for it.
[00:22] [+Matsumi Kaze (PJs)] T__T I don't know what to doooo
[00:23] [@Nate Detroit] Know anyone who might? ~_~
[00:25] [+Matsumi Kaze (PJs)] m..maybe Naftis?
[00:26] [@Nate Detroit] The frail girl with the wild hair?
[00:27] > +Matsumi Kaze (PJs) sniffles
[00:28] [+David O'Cain (casual)] Frail with wild hair? Doesn't ring a bell.
[00:30] [@Nate Detroit] That's not her?
[00:32] [+Matsumi Kaze (PJs)] he..he means Galaxia
[00:33] [@Nate Detroit] Yeah, shes like, queen of the senshi or something? Hair goes from blonde to red? I never forget a mop like that..
[00:34] [+David O'Cain (casual)] Galaxia? Frail? I wouldn't think of her as that. Hell, she'd probably kick my ass within a second.
[00:34] [@Nate Detroit] Can't judge a book by its cover.
[00:40] [+David O'Cain (casual)] Um, okay.
[00:44] > +Matsumi Kaze (PJs) cries again
[00:48] > @Nate Detroit gets up, somewhat reluctantly, and sits with Matsumi, putting an arm around her.
[00:49] [+David O'Cain (casual)] I'm gonna head on out. I'll see you guys later.
[00:49] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta (Night.)
[00:49] [@Nate Detroit] Maybe for the best before I get more ideas. ~_~ Night Dave.
[00:50] [+Matsumi Kaze (PJs)] I did a terrible thing T___T
[00:50] [@Nate Detroit] Its not.. that... bad.. Princess.. We just need a way to control it.
[00:51] [+Matsumi Kaze (PJs)] I'm sooooorrry
[00:52] [@Nate Detroit] I forgive you, Princess. ~_~
[00:53] > +Matsumi Kaze (PJs) sniffles "really?"
[00:54] [@Nate Detroit] Yes. Really.
[00:54] [+Matsumi Kaze (PJs)] o...ok
[00:57] [@Nate Detroit] But we still have to find a way to cope with this. ~_~ And soon, I can't miss weekends at work.
[00:58] [@Nate Detroit] And I -can't- bed a man. >_O
[00:59] [+Matsumi Kaze (PJs)] h..huh?
[01:00] [@Nate Detroit] If I keep hitting on men, eventually ONE will reciprocate. That. Can't. Happen.
[01:01] [+Matsumi Kaze (PJs)] ..what do you want me to do?
[01:01] [@Nate Detroit] Whatever you can.
[01:03] [+Matsumi Kaze (PJs)] an..any suggestions?
[01:04] [@Nate Detroit] None. You're the one with the magic powers that seem to do anything. I just freeze things and set them on fire.
[01:05] [+Matsumi Kaze (PJs)] I don't want to do anything that will make things worse though T_T
[01:06] [@Nate Detroit] Then help me find someone who can help.
[01:10] [+Matsumi Kaze (PJs)] I...I'll try and call Naftis...
[01:10] [@Nate Detroit] Thanks.. I think I better go into quarantine until you can get ahold of her. I need to stay far away from men.
[01:11] [+Matsumi Kaze (PJs)] ok T_T
[01:19] [@Nate Detroit] Wanna go help me get Dave off my mind?
[01:19] [+Matsumi Kaze (PJs)] h..how?
[01:20] > @Nate Detroit chuckles and rolls his eyes.
[01:20] [@Nate Detroit] You're not that naive..
[01:20] > +Matsumi Kaze (PJs) smiles..
[01:20] [+Matsumi Kaze (PJs)] ..you'll have to be more careful though this time
[01:21] > +Matsumi Kaze (PJs) points to the little bulge on her stomach
[01:21] [@Nate Detroit] Fair enough. ^_^ I have a bit of experience with that.
[01:22] > @Nate Detroit stands and scoops her up.
[01:23] > +Matsumi Kaze (PJs) smiles a bit
[01:24] <-- @Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (Ice is flowin' through my veins; Explosives on my lips and in my lungs.)
[01:27] <-- +Matsumi Kaze (PJs) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta
[11:26] --> Masumi Saotome has joined #reddwarfbeta
[11:26] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masumi Saotome
[11:27] > Masumi Saotome walks in, looking confused
[11:29] > Masumi Saotome has anya on her back
[11:29] --> Vanadine (Workout) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #reddwarfbeta
[11:29] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine (Workout)
[11:29] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine (Workout)
[11:30] [+Vanadine (Workout)] Man I missed being able to workout here.
[11:30] [Masumi Saotome] oh good morning, vana
[11:32] [Masumi Saotome] it's good to see you again ^^
[11:32] [+Vanadine (Workout)] Hey Masumi, how have you been?
[11:34] [Masumi Saotome] oh alright....I am going to be playing a game tonight with one of the crew apparently
[11:35] [+Vanadine (Workout)] A game?
[11:35] [Masumi Saotome] yes...something called Risk
[11:36] [+Vanadine (Workout)] Oh my, that's quite the long game.
[11:37] [Masumi Saotome] yes...I'm playing against one of the crew...a mister rimmer or something
[11:37] [+Vanadine (Workout)] Oh no...... Rimmer got to you....
[11:38] [Masumi Saotome] is something wrong?
[11:39] [+Vanadine (Workout)] Rimmer..... is an idiot
[11:40] [+Vanadine (Workout)] He thinks he's some kind of authority on this ship, but he really doesn't mean anything to anyone.
[11:40] [Masumi Saotome] odd
[11:42] > Masumi Saotome turns around, watering the plants
[11:42] > Anya Saotome blinks at Vana
[11:42] > +Vanadine (Workout) gasps and smiles
[11:42] [+Vanadine (Workout)] This must be your baby!
[11:43] [+Vanadine (Workout)] Masty told me about you.
[11:43] [Masumi Saotome] heh yes that's my little Anya
[11:44] > +Vanadine (Workout) moves closer to Anya and Masumi: Hiii Anya ^_^
[11:45] [Anya Saotome] hiiiii *waves her little hands*
[11:46] > +Vanadine (Workout) giggles and holds her hand out to Anya: You're a little cutie, arn't ya'?
[11:48] > Anya Saotome grabs vana's finger and holds it with a steel grip
[11:49] [+Vanadine (Workout)] Wow.... you have a pretty powerful grip there Anya.
[11:52] [Masumi Saotome] hee she gets it from her father
[11:53] [+Vanadine (Workout)] Oh? Who's the proud papa?
[11:53] [Masumi Saotome] oh....he's a god
[11:53] > +Vanadine (Workout) playfully tries to wrestle her finger from Anya's grasp
[11:53] > Anya Saotome lets go
[11:54] [Masumi Saotome] well I probably should go and tend to the other flowers on the sihp
[11:54] [Masumi Saotome] *ship
[11:55] [+Vanadine (Workout)] Awww, ok
[11:56] [+Vanadine (Workout)] Well, I'm sure I'll see the two of you later then. :)
[11:56] [Masumi Saotome] stop by my quarters sometime ^^ love to talk to you some more
[11:56] <-- Masumi Saotome has left #reddwarfbeta (say bye, anya)
[11:56] <-- Anya Saotome has left #reddwarfbeta (biiiiii)
[11:58] > +Vanadine (Workout) giggles and smiles, grabbing a bottle of water from the fridge
[11:59] > +Vanadine (Workout) opens it and takes a drink as she heads for the door
[12:00] <-- +Vanadine (Workout) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #reddwarfbeta (Anya's so cute. ^_^)
[21:30] --> Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[21:30] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Nate Detroit
[21:30] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Nate Detroit
[21:30] > @Nate Detroit walks in, clutching his forehead, and gets some water and pills at the bar.
[21:31] [@Nate Detroit] Smeg, my head... ~__~
[21:36] > @Nate Detroit takes the pills and empties the water glass.
[21:44] [@Nate Detroit] Glad its over..
[21:59] > @Nate Detroit looks at himself in the mirror behind the bar.
[22:04] --> Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[22:04] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (casual)
[22:04] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (casual)
[22:04] [+Matsumi Kaze (casual)] hello nate
[22:04] [@Nate Detroit] Hi Princess.
[22:08] [@Nate Detroit] Thanks for calling Naftis.. she did work on me.. my head hurts, but I'm me again.
[22:10] [+Matsumi Kaze (casual)] oh good ^^
[22:10] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[22:10] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[22:10] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[22:11] [+David O'Cain (casual)] Hey.
[22:12] [@Nate Detroit] Hi Dave. So.. I guess when you did whatever you did and Matsuo did whatever he did, it freed a seperate personality.. an entire new person created from my... she said, from my 'essence.' Said it was very easy to remove.. that 'she' wanted to be free.
[22:15] [+Matsumi Kaze (casual)] wait..where is she then?
[22:15] [@Nate Detroit] Naftis has.. whatever it was.. seemed to think she could give it form over a few days.
[22:16] [+David O'Cain (casual)] Interesting.
[22:17] > @Nate Detroit sits down, rubbing his head.
[22:18] > +Matsumi Kaze (casual) rubs nate's head
[22:19] > @Nate Detroit lets his arms fall limp as the job is done for him.
[22:19] [+David O'Cain (casual)] So, you gonna be alright then, Nate?
[22:19] [@Nate Detroit] No, she said I have about two weeks to live.
[22:20] [+David O'Cain (casual)] :P
[22:22] [@Nate Detroit] 9_9
[22:23] [@Nate Detroit] So yeah, from the sounds of it, 'Natalie' will be throwing her vagina around everything she can manage soon.
[22:24] [+Matsumi Kaze (casual)] heh...so does that make her your..sister?
[22:25] [@Nate Detroit] >___< I guess so, I don't know.
[22:25] [@Nate Detroit] I'm not proud of the days I spent as her..
[22:28] [+Matsumi Kaze (casual)] aww
[22:29] > +David O'Cain (casual) grabs a bottle from the bar
[22:38] [@Nate Detroit] I.. she... might have... seduced Nephrite. ~_~
[22:40] [+David O'Cain (casual)] Did he fall for it?
[22:41] [@Nate Detroit] No, he's saving himself for marriage. >__<
[22:44] > +Matsumi Kaze (casual) nods nods nods
[22:48] [@Nate Detroit] 'Natalie' slept wit a LOT of guys during her short existence.. ~_~
[22:49] [+Matsumi Kaze (casual)] sorrries
[22:49] [@Nate Detroit] *sigh* no need.
[22:50] [+Matsumi Kaze (casual)] I'm thiiiirsty
[22:51] [@Nate Detroit] Theres a bottle of sparkling juice in the fridge. Wanna pop it?
[22:52] [+Matsumi Kaze (casual)] yeaaah!
[22:54] > @Nate Detroit gets up and retrieves the bottle, fighting with it over the sink until it pops, and pouring the foamy juice into three glasses.
[22:56] [+David O'Cain (casual)] Bubbly.
[22:58] [+Matsumi Kaze (casual)] yaaay
[22:59] > @Nate Detroit hands them out and places the bottle on the coffee table before sitting and raising his glass.
[22:59] [@Nate Detroit] To my recovering masculinity.
[23:01] [+Matsumi Kaze (casual)] yuppers!!
[23:02] > +David O'Cain (casual) raises his glass and then drinks
[23:02] > @Nate Detroit taps glasses and drinks.
[23:04] > +Matsumi Kaze (casual) drinks it down
[23:06] [@Nate Detroit] Hey now, you should enjoy it instead of shooting it. It won't get you drunk faster.
[23:13] [+Matsumi Kaze (casual)] ^_^
[23:14] [+Matsumi Kaze (casual)] wonder how my brother is doing....
[23:14] [@Nate Detroit] Call him?
[23:15] [+Matsumi Kaze (casual)] oh sure
[23:15] > +Matsumi Kaze (casual) pulls out her cellphone
[23:16] [@Nate Detroit] He's a good guy. Seems like the type you can count on.
[23:17] > +Matsumi Kaze (casual) calls
[23:18] [+Matsumi Kaze (casual)] HEY BRO BRO WHAT'S UP-...
[23:18] [+Matsumi Kaze (casual)] ...ok....ok...
[23:20] [@Nate Detroit] Tell him I'm sorry I flirted with him, and that it won't happen again.
[23:20] [+Matsumi Kaze (casual)] nate says he's sorry he flirted with you and it won't happen again..
[23:21] [+Matsumi Kaze (casual)] ....yeah I know you're busy but he said it
[23:22] [+Matsumi Kaze (casual)] ...no I don't know how much concentration it takes to wrestle an aligator
[23:23] [@Nate Detroit] o_O
[23:23] [@Nate Detroit] Is that a sex position? Well, regardless, maybe you should let him go..
[23:24] [+Matsumi Kaze (casual)] ...well if I were you..I'd stab it in the throat...
[23:24] [+David O'Cain (casual)] Gator rasslin'? He must be in the Everglades or somewhere in Florida.
[23:24] [+Matsumi Kaze (casual)] ...do you have a knife.....oh I suppose a sharp rock will do
[23:26] [+Matsumi Kaze (casual)] oh......oh so they caught up with you..yeah I'll let you go...take care!
[23:27] > +Matsumi Kaze (casual) hangs up
[23:27] [@Nate Detroit] I'll take that as a 'could be better.'
[23:29] [+Matsumi Kaze (casual)] yeah something about a lost tribe who worships an evil god in the glades and they've just caught him
[23:30] [@Nate Detroit] Something tells me he's not there to preach the word of Jesus.
[23:31] [+Matsumi Kaze (casual)] something about finding an ancient wooden idol there
[23:33] [+David O'Cain (casual)] I'm sure he'll figure a way out of that mess.
[23:39] [+Matsumi Kaze (casual)] heh yeah
[23:40] [@Nate Detroit] He sure loves to collect those 'idols.' Makes me a little uncomfortable.
[23:41] [+Matsumi Kaze (casual)] hm?
[23:43] [@Nate Detroit] He's coming in with them a lot, or it feels like a lot to me. Had a big gem too the other day.
[23:45] [+Matsumi Kaze (casual)] well he's an archologist
[23:52] [@Nate Detroit] Right, I'm not saying I'm surprised. I just don't like that kinda thing..
[23:55] [+Matsumi Kaze (casual)] oh really?
[23:57] [@Nate Detroit] Umm.. yes, really?
[23:57] [+Matsumi Kaze (casual)] oooooh
[00:00] >>> Sunday May 01 2011 <<<
[00:01] [@Nate Detroit] Heh.. you feeling okay, Princess?
[00:04] [+Matsumi Kaze (casual)] a bit happy ^^
[00:06] [+David O'Cain (casual)] And full of joy.
[00:06] [@Nate Detroit] Well that's good. ^^;
[00:07] > +Matsumi Kaze (casual) GLOMPS Nate
[00:09] [+Matsumi Kaze (casual)] ^__^
[00:12] > @Nate Detroit chuckles and holds her.
[00:13] [+Matsumi Kaze (casual)] how's your wifeeee?
[00:15] [@Nate Detroit] Swelling and affectionate, a little more beautiful every day.
[00:16] [+Matsumi Kaze (casual)] am I the same ^^
[00:19] [@Nate Detroit] Mmmm... when you aren't having more negative mood swings. ^^ Understand, her beauty comes from the fact she's carrying ~my~ child. Of course, if you're having doubts about who your partner was....
[00:21] [+Matsumi Kaze (casual)] of course not silly :P
[00:21] [@Nate Detroit] I dunno.. I don't exactly exercise caution or restraint with you.
[00:23] > +Matsumi Kaze (casual) just giggles at that
[00:23] [@Nate Detroit] Wonder what Rowe would say if we had a love-child.
[00:25] [+Matsumi Kaze (casual)] well...I don't think we will :P
[00:26] [@Nate Detroit] Maybe, but I can still tease you for the rest of your life, or at least until you have a test done.
[00:28] > +Matsumi Kaze (casual) pokes Nate's nose :P
[00:29] > @Nate Detroit pokes Matsumi's chest.
[00:30] > +Matsumi Kaze (casual) blushes..her chest is slightly bigger then normal
[00:31] [@Nate Detroit] Sensitive? >:3
[00:32] [+Matsumi Kaze (casual)] they are a bit now ^^;;;
[00:33] [@Nate Detroit] Good. ^_^ Course if they get any bigger.. wow, you're gonna need back work.
[00:35] [+Matsumi Kaze (casual)] oh don't I know it >.>
[00:35] --> Matsuo Shin [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has joined #reddwarfbeta
[00:35] [@HOL_6000] Welcome aboard, Matsuo Shin
[00:35] > Matsuo Shin walks in, scrached up, cut up and dripping wet
[00:36] [+David O'Cain (casual)] Did you get to make luggage?
[00:36] [@Nate Detroit] Beat the gator?
[00:38] [Matsuo Shin] yes....and the cultists......
[00:38] [Matsuo Shin] remind me never to mess with anyone who worships something called Cthulu
[00:39] > @Nate Detroit blinks.
[00:40] [+David O'Cain (casual)] Noted. Don't go for any group that worships Cthulu.
[00:42] [@Nate Detroit] People.... really worship Cthulu? o_o
[00:43] [Matsuo Shin] well that's what they were chanting
[00:44] [+David O'Cain (casual)] Weird, man.
[00:44] > @Nate Detroit holds Matsumi, lifting her chest with his arms around her, looking a little frightened.
[00:48] [Matsuo Shin] to be honest.....I thought I saw something while they were chanting
[00:48] [+David O'Cain (casual)] I may regret it, but what did you see over there?
[00:49] [Matsuo Shin] something dark.....slithering...shapeless
[00:49] [@Nate Detroit] I've heard some messed up smeg about Cthulu..
[00:51] [Matsuo Shin] well I killed their head priest....
[00:52] [@Nate Detroit] Good for you bro.
[00:52] [+David O'Cain (casual)] Nice.
[00:53] [Matsuo Shin] had to fight my way out the rest of the way
[00:54] [+David O'Cain (casual)] That had to be very difficult with all of those fanatics.
[00:55] [Matsuo Shin] it was it was
[00:55] [+Matsumi Kaze (casual)] my poor bro bro
[00:55] [@Nate Detroit] How'd you kill 'em?
[00:57] [Matsuo Shin] well with the head priest..I threw a knife into his heart
[00:58] [Matsuo Shin] a couple of the others I had to break their necks
[00:58] [@Nate Detroit] Wow.. thats a hell of a throw, and a hell of a knive..
[01:00] [Matsuo Shin] I have very good aim
[01:01] [@Nate Detroit] You're telekinetic, right? That must help you aim. Ohh, that reminds me... umm... I had a second personality in my head that Matsumi created once, and touching you somehow released it. It was trying to take me over but Miss Katheti removed it.
[01:02] [Matsuo Shin] well that's good
[01:02] [Matsuo Shin] and no...my telekintic powers have nothing to do with it
[01:02] [Matsuo Shin] I was taught how to aim with an expert eye since I was a child
[01:03] [+David O'Cain (casual)] Wow. Probably would make the best snipers jealous of you.
[01:03] [@Nate Detroit] Well, if I was confronted by Cthulu cultists I wouldn't hesitate to cheat. =p
[01:09] [Matsuo Shin] heh I didn't have time to think
[01:10] [@Nate Detroit] Fair enough.
[01:18] [Matsuo Shin] having fun with my sister?
[01:18] [+David O'Cain (casual)] Man, when doesn't he? :P
[01:20] [@Nate Detroit] Yupp! She's like a squeaky toy.
[01:21] > @Nate Detroit squeezes his arms tight around her chest.
[01:24] [+Matsumi Kaze (casual)] eek!
[01:25] [Matsuo Shin] well I hope Ami won't be upset with me....again
[01:26] [@Nate Detroit] You should mess with Ami some time. You might find you both like it.
[01:26] [@Nate Detroit] She's a sailor senshi, I would think she would understand... of course, one could argue you shouldn't get into tight spots like that alone.
[01:28] [Matsuo Shin] well she's more upset when I come home injured and I didn't go to the hospital
[01:29] [@Nate Detroit] Why don't you? Hell, you could at least change and clean..
[01:31] [+Matsumi Kaze (casual)] doesn't have a proper blood type
[01:31] [Matsuo Shin] Ami calls it Type AO
[01:31] [+David O'Cain (casual)] AO?
[01:32] [@Nate Detroit] Ohh, right, not human.. well, you should go to the med bay here. They tend to all types.
[01:33] [Matsuo Shin] I'm not that injured...just a few cuts
[01:35] [@Nate Detroit] Well, alcohol and bandages should work on you. Go get patched up and change. You'll feel a lot better and she'll be less upset.
[01:38] [Matsuo Shin] heh yes sir
[01:38] [+David O'Cain (casual)] Indeed.
[01:38] > Matsuo Shin walks down the hall
[01:38] <-- Matsuo Shin [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has left #reddwarfbeta
[01:40] [+Matsumi Kaze (casual)] heh...
[01:41] [@Nate Detroit] Funny guy. Funny family for that matter.
[01:44] [+David O'Cain (casual)] Yeah?
[01:44] [+Matsumi Kaze (casual)] heh..you should meet my great grandmother's side...
[01:44] [+Matsumi Kaze (casual)] did I ever tell you that my great grandmother was japanese?
[01:45] [@Nate Detroit] No.
[01:45] [+David O'Cain (casual)] Not to my knowledge.
[01:45] [+Matsumi Kaze (casual)] yeah...the Shin family
[01:45] [+Matsumi Kaze (casual)] from Kyoto
[01:45] [+Matsumi Kaze (casual)] her name was....Kiyone I belive?
[01:46] > +Matsumi Kaze (casual) yawns, suddenly looking tired
[01:46] [+David O'Cain (casual)] What'd she do?
[01:48] [+Matsumi Kaze (casual)] she was *yawn*...one of three siblings who......were.....zzzzzzz
[01:48] [@Nate Detroit] Thats a pretty name. Um.. Princess? Want to go to bed?
[01:48] > +Matsumi Kaze (casual) snores
[01:49] [@Nate Detroit] I'll take that as a yes.. I'm gonna take Aurora home Dave.
[01:49] [+David O'Cain (casual)] Later, Nate. May she sleep well.
[01:50] <-- @Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (This sleep thing worries me.)
[01:51] <-- +Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta (zzzz)
[01:51] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta
[15:22] --> Naftis Katheti has joined #reddwarfbeta
[15:22] [@HOL_6000] Welcome aboard, Naftis Katheti
[15:22] > Naftis Katheti walks in with a bowl of pasta and sits to eat.
[15:27] --> Nephrite Masato (Casual) [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has joined #reddwarfbeta
[15:27] [@HOL_6000] Welcome aboard, Nephrite Masato (Casual)
[15:28] [Nephrite Masato (Casual)] Hello dearest
[15:28] [Naftis Katheti] Hello, my dear. How are you?
[15:31] > Nephrite Masato (Casual) walks over and sits next to Naftis, kissing her cheek, "Better... thanks to you and Hotaru."
[15:32] [Naftis Katheti] The other day was certainly nice.. but I need to keep working. I'm running out of places to look. ~_~ I spent the morning gardening though, so to speak.
[15:33] [Nephrite Masato (Casual)] I wish you didn't have to work so hard.... but I think I have a better understanding of why now.
[15:34] > Nephrite Masato (Casual) puts his arm around Naftis, squeezing her
[15:34] --> Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[15:34] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (casual)
[15:34] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (casual)
[15:34] [Naftis Katheti] Mmm.. I promise I'll make it up to you after this is over.
[15:34] > +Matsumi Kaze (casual) wanders in, looking around
[15:35] > Nephrite Masato (Casual) looks up, "Hello there Matsumi"
[15:35] [+Matsumi Kaze (casual)] oh hi...
[15:35] [Naftis Katheti] Hello Matsumi.
[15:36] [+Matsumi Kaze (casual)] have you two seen hotaru at all?.....
[15:36] [Nephrite Masato (Casual)] Not since last night.
[15:36] [+Matsumi Kaze (casual)] ok....
[15:36] [Naftis Katheti] Not today. She's patroling.
[15:37] [+Matsumi Kaze (casual)] oh.....
[15:37] [Nephrite Masato (Casual)] Is something wrong, Matsumi?
[15:37] [+Matsumi Kaze (casual)] ...I just need to talk to her...
[15:38] [Naftis Katheti] We would be more than happy to deliver a message. She is our mutual lover, after all. *^_^*
[15:38] [+Matsumi Kaze (casual)] ..I just want to see her....
[15:38] [+Matsumi Kaze (casual)] ...I just need an outer to talk to that will...understand how I'm feeling right now >.>
[15:38] [Naftis Katheti] We'll let her know, then.
[15:39] [Naftis Katheti] :\
[15:40] [Naftis Katheti] You know, yhou outers aren't anywhere near as different from the inner sol senshi as you like to think.
[15:40] [+Matsumi Kaze (casual)] heh...we do have our diffrences
[15:41] > Naftis Katheti tut-tuts.
[15:43] [Nephrite Masato (Casual)] Well... they're all beautiful. ^_~
[15:43] > Naftis Katheti gives him a playful punch on the hip.
[15:44] > Nephrite Masato (Casual) chuckles lightly and gives Naftis another squeeze
[15:45] [Naftis Katheti] I ~ guess ~ they ~ are
[15:46] > +Matsumi Kaze (casual) sits on a sofa quietly
[15:49] [Nephrite Masato (Casual)] Is there nothing else we can do to help Matsumi>
[15:49] [Nephrite Masato (Casual)] ?
[15:49] [+Matsumi Kaze (casual)] ..maybe get me something to drink ^^;;;;
[15:50] [Nephrite Masato (Casual)] Heh, sure.
[15:50] > Nephrite Masato (Casual) kisses Naftis' cheek as he stands, "You want anything, dear?"
[15:50] [+Matsumi Kaze (casual)] I have to go clothes shopping soon >>
[15:51] [Naftis Katheti] Ohh? Good, I might be sending someone with you.
[15:53] [+Matsumi Kaze (casual)] huh?
[15:54] [Naftis Katheti] Yes, I recently extraced her from another powerful meta-human's star seed. She's growing in into a fresh body in my garden right now. ^_^
[15:55] [Naftis Katheti] Ohh, I could go for some red wine, Neph.
[15:55] [+Matsumi Kaze (casual)] oooooh I see
[15:56] > Nephrite Masato (Casual) opens a bottle of red wine, pouring two glasses and then gets Matsumi an ginger ale, "It's still strange to hear you talk about that, dear"
[15:57] > +Matsumi Kaze (casual) opens the ginger ale and guzzles it down
[15:58] > Nephrite Masato (Casual) hands Naftis her glass of wine and resumes his place.
[15:58] [Naftis Katheti] I imagine, its very unusual, even for me. Then again, its the third case of a dormant personality I've dealt with in the last six months..
[15:59] [Naftis Katheti] The first two were evil and paracitic, but this one wanted despirately to be free. I'll be glad to give her life, she seems to have a strong aura of good, like her brother.
[15:59] [Nephrite Masato (Casual)] Who is this one?
[16:00] [Naftis Katheti] Her name is Natalie. She came from Mister Detroit.
[16:00] > Naftis Katheti sips her drink.
[16:00] [+Matsumi Kaze (casual)] I'll show her around I suppose
[16:00] > Nephrite Masato (Casual) suddenly gets a little nervous, "Oh.... I see"
[16:01] [+Matsumi Kaze (casual)] ...god I'm going to be so fat T_T
[16:02] [Nephrite Masato (Casual)] I don't think you could ever truely be fat, Matsumi
[16:03] [Naftis Katheti] There is a big difference between pregnant and fat, dear. Don't let it bother you. What you are doing is natural, normal and beautiful.
[16:04] [+Matsumi Kaze (casual)] aww thanks Naftis
[16:04] [Naftis Katheti] I only speak the truth. ^_^
[16:06] [Naftis Katheti] Maybe I'll be lucky enough to experience such beauty some day. *^_^*
[16:06] [+Matsumi Kaze (casual)] I can understand, btw, naftis what you meant by talking to the inners...
[16:06] > Naftis Katheti nuzzles Nephrite a little.
[16:06] [+Matsumi Kaze (casual)] but...I feel closer to any of the outers then the inners
[16:07] > Nephrite Masato (Casual) grins a little, squeezing Naftis again, "Maybe so."
[16:07] [Naftis Katheti] And I think thats a bit of a shame. You all would function much more effectively, and be much happier, if you got along a little better.
[16:08] > +Matsumi Kaze (casual) blinks
[16:08] [+Matsumi Kaze (casual)] when did I ever say we didn't get along???
[16:08] [+Matsumi Kaze (casual)] where did you get that idea?
[16:08] [+Matsumi Kaze (casual)] it's just being an outer...I feel closer to them overall then the inenrs
[16:08] [+Matsumi Kaze (casual)] *inners
[16:09] [Nephrite Masato (Casual)] It's a well known fact that the outer senshi and the inner senshi don't always get along.
[16:10] [+Matsumi Kaze (casual)] oh in the old days yeah
[16:10] [+Matsumi Kaze (casual)] least that's what Haruka told me
[16:13] [Naftis Katheti] Yeah, Haruka and Michiru we're ready to take off Usagi's head after Pharaoh 90 was narrowly defeated.
[16:13] [+Matsumi Kaze (casual)] I think that was a test though
[16:13] [Naftis Katheti] Setsuna is.. well.. complicated, but sometimes she does enjoy being unnecessarily cryptic. ^^;
[16:14] [+Matsumi Kaze (casual)] that's setsuna for you!
[16:14] [Naftis Katheti] Oh no, they were quite mad, at least until Usagi but them in their proper place.
[16:14] [+Matsumi Kaze (casual)] but hey..remember that hotaru was willing to blow up the entire f[SMEG]king earth :P
[16:14] [Naftis Katheti] Indeed. ~_~
[16:14] [+Matsumi Kaze (casual)] without allowing for anything else
[16:15] [+Matsumi Kaze (casual)] or giving anyone a chance
[16:16] [Naftis Katheti] Dark, dark times.. perhaps matched only by what I did to them.
[16:16] > Nephrite Masato (Casual) sips his wine, listening.
[16:17] [+Matsumi Kaze (casual)] I am getting very tired of people equanting us outers with being evil or wrong ~_~
[16:17] [Naftis Katheti] I never said you were ether of those things dear, only that its a shame you couldn't work together.
[16:17] [Naftis Katheti] ....how many people say that?
[16:18] [+Matsumi Kaze (casual)] well we have an important job to do ^^
[16:18] [+Matsumi Kaze (casual)] well Mina has sometimes held that view >.O
[16:19] > Naftis Katheti sighs.
[16:19] [Naftis Katheti] Wrong is, of course, subjective. I can't imagine she'd ever call you 'evil.'
[16:20] [+Matsumi Kaze (casual)] we Outers are tasked with protecting the Solar System from outside threats that may endanger it
[16:20] [Naftis Katheti] I know this.
[16:20] [+Matsumi Kaze (casual)] and I think the inners are suppose to protect the princess
[16:22] [Naftis Katheti] You're tasked with protecting the princess from said threats too. Do you not think that the two goals coincide? That better teamwork would not benefit both goals? The line between both tasks is very, very fine.
[16:22] [+Matsumi Kaze (casual)] sometimes
[16:22] [+Matsumi Kaze (casual)] but we prefer a broader working enviroment
[16:23] [+Matsumi Kaze (casual)] what was it setsuna once told me.....
[16:23] [Naftis Katheti] Try to remember, dear, I've seen into the deepest corners of nine of the souls who protect this system and your princess.
[16:24] [+Matsumi Kaze (casual)] hmm
[16:25] [+Matsumi Kaze (casual)] well I don't think us outers ever said we wouldn't work with the inners
[16:26] [Naftis Katheti] Now, I'm sorry, but that just plain isn't true. Haruka and Michiru outright refused to work with Usagi and her team on several occasions against the 'coming silence.'
[16:26] [+Matsumi Kaze (casual)] ~_~....but that's in the past
[16:26] [Naftis Katheti] Yes, but its history, and it has happened.
[16:27] [+Matsumi Kaze (casual)] ...I guess....
[16:27] [+Matsumi Kaze (casual)] .....I'm going to go get ready for that shopping I guess...
[16:27] [+Matsumi Kaze (casual)] seeya
[16:27] <-- +Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta
[16:27] [Nephrite Masato (Casual)] I'm not a huge fan of talking about the past.
[16:27] [Naftis Katheti] ~__~
[16:27] [Nephrite Masato (Casual)] Goodday Matsumi
[16:28] [Nephrite Masato (Casual)] You seem upset, dear.
[16:29] [Naftis Katheti] I just wish she wouldn't flee like that in a civil discussion.
[16:31] [Nephrite Masato (Casual)] She can be rather.... anti confrontational when it comes to disagreements.
[16:33] [Naftis Katheti] I was trying very hard to keep it in a historical context and not make it one. >_>
[16:35] [Nephrite Masato (Casual)] Well.... to be totally honest, love, it sounded like you were villifying the outer senshi. I don't think Matsumi appreciated that much.
[16:35] [Nephrite Masato (Casual)] I mean, historicly it did happen that way, yes. But they had their reasons and it all worked out in the end.
[16:36] > Naftis Katheti sighs.
[16:37] > Nephrite Masato (Casual) snuggles Naftis, "Don't stress yourself over it, love."
[16:39] --> Haruka Tenou (casual) [KingofHeaven@Uranus.net] has joined #reddwarfbeta
[16:39] [@HOL_6000] Welcome aboard, Haruka Tenou (casual)
[16:39] [Haruka Tenou (casual)] yo kids
[16:39] [Naftis Katheti] Haruka dear, good to see you.
[16:39] > Haruka Tenou (casual) waves casualy
[16:39] [Nephrite Masato (Casual)] Hello there Haruka
[16:39] [Haruka Tenou (casual)] good to be seen XD
[16:39] [Haruka Tenou (casual)] matsumi told me to come up here for some reason...not sure why
[16:40] > Nephrite Masato (Casual) finishes his glass of wine
[16:41] > Naftis Katheti finishes hers.
[16:42] [Haruka Tenou (casual)] any clue why?
[16:42] [Nephrite Masato (Casual)] I think it might have something to do with a discussion she was having with Naftis, here.
[16:42] [Haruka Tenou (casual)] huh like what?
[16:44] > Nephrite Masato (Casual) kisses Nafits on the cheek and stands, "I'll let her tell you. I unfortunately have to be going."
[16:45] [Naftis Katheti] Well, I've no idea why she told you to come here, but we were having what I -thought-was a civil discussion of the old days and the silence war.
[16:46] [Naftis Katheti] Bye dear.
[16:46] <-- Nephrite Masato (Casual) [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has left #reddwarfbeta (I still have an appointment to keep.)
[16:46] [Haruka Tenou (casual)] ooooh those days....
[16:46] [Haruka Tenou (casual)] man I hated those days
[16:46] [Haruka Tenou (casual)] I was an idiot
[16:46] [Haruka Tenou (casual)] ..didn't help that setsuna decided to NOT TELL US EVERYTHING
[16:48] [Naftis Katheti] Indeed. A pity. Mistakes were made by everyone, certainly.
[16:50] [Haruka Tenou (casual)] yeah really
[16:50] [Haruka Tenou (casual)] seems like we outers can never live it down
[16:50] [Naftis Katheti] I don't know what makes you say that. All I said was that I wish you and the inner senshi could get along better and work together more.
[16:52] [Haruka Tenou (casual)] heh well I try to
[16:52] [Haruka Tenou (casual)] man I really try to
[16:53] [Naftis Katheti] I'm glad. ^_^ What of the others?
[16:53] [Naftis Katheti] Hotaru, of course, has been working on a more galactic scale with me, but hasn't hesitated to take up working here for this war.
[16:53] [Haruka Tenou (casual)] Michiru wants to as well
[16:53] [Haruka Tenou (casual)] Setsuna is.....Setsuna
[16:54] [Haruka Tenou (casual)] it's more that we haven't gotten alot of trust >.>
[16:56] [Haruka Tenou (casual)] sometimes I think the only one who is willing to hear us out is the princess
[16:57] [Naftis Katheti] I'm sorry to hear.. trust is very important to have in a time like this. Hmm... there must be a way we can help build trust, if there really is a deficit of it.
[16:58] [Haruka Tenou (casual)] I'm out of ideas honestly
[16:59] [Naftis Katheti] Have you spoke to them about it? If Usagi trusts you, that should be enough for them.
[17:01] [Haruka Tenou (casual)] I just have this feeling that if I tried they wouldn't belive me
[17:01] [Haruka Tenou (casual)] they'd bring up that silence business again
[17:04] [Haruka Tenou (casual)] very hard to get through conversations with that
[17:05] [Naftis Katheti] Just try, dear. Theres a lot of kindness and forgiveness on the other side of the fence. I'll mediate if you like.
[17:07] [Haruka Tenou (casual)] hey thanks...I gotta go...matsumi was crying or something...girl really needs to control herself
[17:07] [Naftis Katheti] They care very much for Usagi. Yes, it might be difficult for them to let go of someone taking a swing at their princess, but come on, I -killed- them, and we're on very good terms. Hotaru is my love... err... umm.. sorry.. >_>
[17:07] [Naftis Katheti] I need to go on patrol too, goodbye.
[17:08] <-- Haruka Tenou (casual) [KingofHeaven@Uranus.net] has left #reddwarfbeta (eh no problem)
[17:09] <-- Naftis Katheti has left #reddwarfbeta
[00:00] >>> Monday May 02 2011 <<<
[00:17] > @The Server changes topic to `The worst middle-eastern terrorist who never operated an IRC chat, Osama Bin Laden, is dead!`
[02:42] --> Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[02:42] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Nate Detroit
[02:42] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Nate Detroit
[02:42] [@Nate Detroit] Wooooooo! ^__^ What, nobody celebrating?
[02:43] --> Vanadine (Nightgown) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #reddwarfbeta
[02:43] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine (Nightgown)
[02:43] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine (Nightgown)
[02:43] [+Vanadine (Nightgown)] Naaaaaaate!~
[02:43] [@Nate Detroit] Mistress!
[02:43] > @Nate Detroit dips and kisses her.
[02:44] > +Vanadine (Nightgown) kissing him back, holding on
[02:45] > @Nate Detroit rights her.
[02:45] > +Vanadine (Nightgown) giggles: You celebrating too?
[02:46] [@Nate Detroit] Of course~ This is a great, great day. I'm thinking of setting all the non-redemption games to free play tomorrow.
[02:47] > +Vanadine (Nightgown) grins a bit
[02:48] [@Nate Detroit] Somethin' on your mind?
[02:48] [+Vanadine (Nightgown)] Just you ^_~
[02:49] [@Nate Detroit] ^_^
[02:49] [@Nate Detroit] This calls for a drink. What'da want?
[02:49] [+Vanadine (Nightgown)] How 'bout a sex on the beach?
[02:50] > @Nate Detroit flips through the book and mixes some vodka and juices, taking the drinks to the couch.
[02:53] > +Vanadine (Nightgown) lays across the sofa on her side
[02:55] > +Vanadine (Nightgown) sits up as Nate comes over
[02:56] > @Nate Detroit sits and offers the drink.
[02:57] [@Nate Detroit] To freedom, dear?
[02:57] > +Vanadine (Nightgown) takes the drink with a smile and holds the glass up: Hear hear
[02:57] > @Nate Detroit taps glasses and drinks.
[02:58] > +Vanadine (Nightgown) drinks as well, leaning against Nate
[02:58] > @Nate Detroit holds her.
[02:58] [@Nate Detroit] I hope this actually does something to those monsters.. and gas prices. ~_~
[02:58] [+Vanadine (Nightgown)] Yeah, no kidding.
[02:59] [+Vanadine (Nightgown)] I'm thinking about selling my car and buying a motorscooter
[02:59] [@Nate Detroit] Yeah.. I don't drive much, but I want to replace my backup Jeep..
[03:03] > +Vanadine (Nightgown) sips her drink and grins:
[03:03] [+Vanadine (Nightgown)] I think there's an entirely different ride I'd like to go one
[03:03] [+Vanadine (Nightgown)] ^on
[03:05] > @Nate Detroit chuckles.
[03:06] [@Nate Detroit] Same old Vana~
[03:06] [@Nate Detroit] I never got to congratulate you on your Ninja Warrior performance.